

ప్రత్యాగ్రహించిన
'రేమాండ్స్'
సూటింగులకు

అత్యంత దీర్ఘ
మాడరన్ స్టోర్సు
ట్రంబురోడ్ - నెల్లూరు.



స్టావికులు : నెల్లూరు వెంకట్రామాచారి మగారు

నంపుది 53

నంపాదకుడు : నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి

నంబర 16

INFANT JESUS
PUBLIC SCHOOL
DARGAMITTA-NEELLORE
PHONE : 4230
• ADMISSIONS
ARE OPEN
• LIMITED NUMBER
OF SEATS

ముగ్గురుమంత్రులకు ఉద్వేషన?

మంత్రివర్గ పునర్వ్యవస్థీకరణ ఏపెర్ నెలాఖరుకు జరుగుతుందని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ భవనం వెంకట్రామ్ చెప్పారు. ఈ విషయమై వర్సెంబర్ 20న ఆయన ఈనెలలో మళ్ళీ ఒకసారి ఢిల్లీ ప్రయాణం పెట్టుకున్నారు. శ్రీ వెంకట్రామ్ ఢిల్లీ

మాడురోజులకు తక్కువ మకాంవేయడం లేదు. ఒకసారి అయితే ఆయన అయిదు రోజులు వరుసగా ఢిల్లీలో వుండిపోయాడు. ఈ విషయం రాజకీయవర్గాల దృష్టిలో వదిలబోలేదు. ఇక మంత్రివర్గం విషయానికొస్తే.

యిప్పట్లో రావని తేలిపోవడంతో ఎప్పుడో దృష్టి తిరిగి మంత్రివర్గ పునర్వ్యవస్థీకరణ పైకి మళ్ళింది. మంత్రివర్గంను ఆ ప్రస్తావనకూడా తిరిగి మరుగున తమకార్యకలాపాలు పొగిస్తున్నారు.

లను తొలిగిస్తారన్న వదంతులు రాజధానిలో ప్రబలంగా వున్నాయి. శ్రీ వెంకట్రామ్ నాయకుడును తొలగించేట్లు నేయడానికి చిత్తూరు జిల్లాలో ఆయన సృష్టించిన శ్రీ ఎ. అమరనాథరెడ్డి బాహుగానే వ్యతిరేక ప్రచారం చేస్తున్నారు.

కొత్తగా
నలుగురికి
మంత్రి పదవులు
*
శాఖల మార్పులో
భవనంకు
అన్నీ ఇబ్బందులే!

* హైదరాబాదు లేఖ *

యాక్టోనేకాక, ఢిల్లీలో మకాం పెట్టడంలోకూడా పాతముఖ్యమంత్రులను తలదన్నుతున్నారు. ఆయన ముఖ్యమంత్రి పదవిని స్వీకరించిన అనంతరం రెండు నెలలకాలంలో అరడజనుసార్లకుపైగానే ఢిల్లీ వెళ్ళినవారు. వెళ్ళిన ప్రతిసారి రెండు

శ్రీ వెంకట్రామ్ మంత్రివర్గ విస్తరణను వాలారోజులుగా వాయిదావేస్తూ వస్తూ వున్నారు. రాజ్యసభ ఎన్నికల ఫలితాలు తారుమారుకావడం, అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై వూహాగానాలు కారణంగా ఈ సమస్య మరుగునపడిపోయింది. అయితే ఎన్నికలు

మంత్రివర్గపు ఆస్తున్న ముఖ్యులు డజనుమందికిపైగానే వున్నారు. అయితే అయిదారుగురికంటే ఎక్కువమందిని చేసుకోవడం ముఖ్యమంత్రికి సాధ్యం కాకపోవచ్చునని ఆయన సర్పిహతులు చెబుతున్నారు. అదికూడా ప్రస్తుతమంత్రులలో ఇద్దరు, ముగ్గురిని ఆయన తొలగించగలిగితేనే ఇంతమందిని చేసుకోవడం సాధ్యమవుతుందని కూడా వారు అంటున్నారు. ఆంధ్ర ప్రాంతానికి చెందిన ఇద్దరు లేదా ముగ్గురుమంత్రు

కొందరు మంత్రులను తొలగించడమే కాక, మంత్రుల శాఖలలో పెద్దయెత్తున మార్పులుచేయాలనికూడా శ్రీ వెంకట్రామ్కు ఆయన సర్పిహతులు సలహాలు ఇస్తున్నారు. పెద్దయెత్తున మార్పులు చేర్పులుచేయడం ద్వారా, మంత్రివర్గం ఏర్పాటులో చేసిన పొరపాట్లను ఇప్పుడు సరిదిద్దుకోవచ్చునని, తద్వారా ప్రబలమెప్పు తిరిగిపొందవచ్చునని ఆయన సలహాదారులు పేర్కొంటున్నారు. —కొరవ 6వ పేజీలో

శ్రీరామా ఎలక్ట్రికల్స్

చిన్నబజారు - నెల్లూరు-524001
ఫోన్ నెం. 3207 పి. పి.



అర్చన!

తే 28-2-82 ది నుండి నెల్లూరు, చిన్నబజారులో శ్రీరామా జనరల్ స్టోర్సు ఎదురుగా శ్రీరామా ఎలక్ట్రికల్స్ షాపు మాతనముగా ప్రారంభించి యున్నాము.

మా కర్ణ బోకుగాను, చిల్లరగాను, మన్నికకు, నమ్మకకు ప్రసిద్ధిగాంచిన అన్ని కంపెనీల బల్బులు, ట్యూబ్ లైటు సెట్లు, సీరియల్ సెట్లు, మేయరకం కంపెనీల వైరింగు పరికరములు, ఇంకా డాక్టర్ లైటు ల్యాంపులు అన్ని రకముల కరెంటు సామానులు వరసమైన దరఖతు లభించును.

మీరు దయలో మా షాపుకు విచ్చేసి మా వ్యాపార పరోధిపృథ్వి రోడ్డుం వలసినదిగా కోరుచున్నాము.

రామా ఎలక్ట్రిక్స్, మరియు శ్రీరామా జనరల్ స్టోర్సు
చిన్నబజారు, నెల్లూరువారి అభివృద్ధిసములలో

మీ రాక కెదురు చూచువారు
శ్రీరామా ఎలక్ట్రికల్స్

అభివృద్ధి కార్యక్రమాల అస్తవ్యస్తత

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, ముఖ్యంగా గ్రామీణాభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, అస్తవ్యస్తంగా వున్నాయి. ప్రకటనలు వేరు, మంజూరులు వేరు, అమలు చేరుగా వుంటున్నాయి. ఒకదానికొకటి మరొకదానికొకటి పొంతనలేదు; అమలుకు వచ్చేటప్పటికి అన్ని నిరుకారీ పోతున్నాయి.

ఆ స లు గ్రామీణాభివృద్ధి ఒక పథకం ప్రకారం, కృమ బద్ధంగా జరగడంలేదు. గ్రామాలు, గ్రామాలలోని హరి జన గిరిజనాది బలహీనవర్గ ప్రజల ఆవసరాలనుబట్టి జరగడంలేదు. రాజకీయాలలో మూలాలు, వర్గతత్వాల ప్రభావం అభివృద్ధి కార్యక్రమాలమీద పూర్తిగా పడుతున్నది. ఎవరికైతే వెరుంటుందో, ఎవరికైతే పలుకుబడి వుంటుందో, ఎవరికైతే మంత్రివర్గాల ప్రాప్తి వుంటుందో, ఎవరికైతే అధికార అండవుంటుందో వారికే పనులవుతున్నాయి. వారిగ్రామాలు, లేక వారుచెప్పిన గ్రామాలే అభివృద్ధి చెందుతున్నాయి. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల విషయంలో సమదృష్టి, సంయక్ దృక్పథం పూర్తిగా లోపించాయి.

ఇంకొక పెద్దలోపం మంజూరుకు, అమలుకు పొంతన వుండడంలేదు. కాగితాలమీద మంజూరు వుంటుంది; కాని అమలులు మాత్రం ప్రారంభం మొదలు పరిపూర్ణవరకు వివిధ దశలలో అసంపూర్ణంగా నిల్చి పోయివుంటాయి. మంజూరైన పని అంతకాలంలో పూర్తికావాలనే నిబంధనగాని, పూర్తిచేయాలనే పూనికకాని కనపడనే కనపడదు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల పట్ల ఎవరికైనా శ్రద్ధాసక్తులుంటే, కాలికి బలపంకట్టుకొని తిరగ గలిగితేతప్ప, వాటికి అతిగతి వుండదు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అమలుజరపవలసిన వుద్యోగులలో ఎక్కువ మందికి సేవాను రక్తికాని, శ్రద్ధాసక్తులు గానిలేవు; వారు యాంత్రికంగా తయారైపోయారు. ఒక పని ప్రారంభించడంమొదలు, పూర్తి చేసేవరకుంతం ఆడుగుడుగునా ప్రతిబంధకాలే, అవరోధాలే. మంజూరైన నిధుల విడుదలలో; పని పర్యవేక్షణలో పహాకాదానికంటే, సహాయనిరాకరణ అనుక్షణం ఎదురవుతుంటుంది.

ఇంట్లస్థలాలు, ఇంట్ల నిర్మాణంపై యేమీ తీసుకుంటే పరి

స్థితి ఎంత నిరాశాజనకంగా వుండేది వ్యక్తమవుతుంది. ఇంట్ల స్థలాలుకు భూ సేకరణనిరంతరం జరుగుతూనే వుంది; కోర్టు దావాలు తదితర అడ్డంకులవల్ల కొన్నిచోట్ల సేకరణ ఆలస్యమైనా కొన్నిచోట్ల చురుకుగానే జరుగుతున్నది. స్థలం సేకరిస్తున్నారు; స్థలాలు ఇవ్వవలసిన వారిపాలి కాలు తయారుచేస్తున్నారు. అంతవరకే, అతర్వాత లేబెట్టు సిద్ధంవేయడంలో, లెవలింగ్లో ఎవరిస్థలంవారికి యివ్వడంలో ప్రతిష్టంభన ఏర్పడిపోతున్నది. సేకరించిన స్థలాలు ఎండ్లు పూండ్లవర్యంతం నిరుపయోగంగా, నిష్ప్రయోజనంగా పడి వున్న సాదృశ్యాలు కోకొల్లలు.

ఇంట్లవిషయంకూడా అంతే. ఇంట్ల మంజూరుచేస్తున్నారు; పక్కాఇంట్లు, సెమిపర్మానెంటు ఇంట్లు, హాట్ గ్రాంట్లు ధారాళంగానే మంజూరువుతున్నాయి. మంజూరైతే జరుగుతున్నది కాని, అవికార్యకలాపానికి వస్తున్నవా లేదా అనే పర్యవేక్షణ లేదు. మంజూరుచేసిన నిధులను వుపయోగ పెట్టుకుంటున్నారా లేదా అనిచూచేవాడులేదు; విచారించేవాడులేదు; ప్రారంభకార్య కలాపాలనుపక్రమించజేసేవాడు లేడు. ఎవరై నావినియోగపెట్టుకోడానికి ముందుకువస్తే, నిధులకోసం ఆదేశాలకోసం అధికార మట్టూతిరగలేక, వారిని ప్రసన్నం చేసుకోలేక ఈ ఇంట్లపన్ను నానెత్తినవున్నాయిరాబోబుంటూ విసిగివేసారపోతున్నారు. కాబట్టి గృహ వసతి కల్పనలోకూడా జరగవలసినంత అభివృద్ధికావరాదు.

గ్రామీణాభివృద్ధికి సంబంధించి ప్రతిఅంశం ఇంతే! ఎట్టి మేటుమొత్తాలు పనికి తగినవి కాకపోవడం, మంజూరైన పనులు మరుగ్గా అమలుజరగకపోవడం, అమలులో అడుగుడుగునా అడ్డంకులు, నిస్సహాయత, విపక్షణారహితమైన మంజూరులు గ్రామీణాభివృద్ధిని వెనక్కు లాగుతున్నాయి. ఈ లోపాలు సవరించినదే అభివృద్ధి అసాధ్యం. ఈ విషయంలో ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవడం అవసరం.

వాసిరెడ్డి సీతాదేవి నవల 'మరీచిక' పై ఎందుకు నిషేధం?

వాసిరెడ్డి సీతాదేవి నవల 'మరీచిక'ను ఆంధ్ర ప్రభుత్వం నిషేధించింది. వాస్తవం ఏమిటో అర్థంకాదు. పుస్తకాలను నిషేధించడం, అలాంటివని సంకల్పించేయగలమునకోవడం ఈ ప్రభుత్వానికి కొత్తేమీకాదు. అతే 'మరీచిక' విషయంలో మరీ విధూరమేమిటంటే, అది రెండేళ్లక్రితం వెలువడిన నవల. అంతకు మునుపు అది ఒకానొక వారపత్రికలో సీరియల్ గా కూడా వెలువడింది. ఆంధ్ర దేశంలో యిప్పటికీ నవలను చదవడంలే వాళ్ళందరూ చదివేస్తుంటారు; ఇప్పుడిక కొత్తగా దానికి వారంకాలం వుండకోరు. కాబట్టి అనవల ప్రధానం ఆంధ్రదేశం మీద ఎమైనా వుండే, అది ఈపాటికే వుండే వుండాలి. మరీ రెండేళ్లకర్వాక అనవలను నిషేధించడంలేని జైవిత్యమేమిటో విచారించి తెలియాలి.

ఇంతకూ అనవలలో ఏముంది ఈ విషయం? అందులో ఇద్దరమ్మాయిల కథ

వుంది. ఒక యువతి ఈ ప్రమాణంలోని కుక్కతో తలదాచుకుంటుంది. మరొక యువతి ప్రమాణంలోని కుక్కను తొలగి వేళ్ళలో పెళ్ళింపడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది. పాశ్చాత్య నాగరికతా విషయంలో మరీ విధూరమేమిటంటే, అది రెండేళ్లక్రితం వెలువడిన నవల. అంతకు మునుపు అది ఒకానొక వారపత్రికలో సీరియల్ గా కూడా వెలువడింది. ఆంధ్ర దేశంలో యిప్పటికీ నవలను చదవడంలే వాళ్ళందరూ చదివేస్తుంటారు; ఇప్పుడిక కొత్తగా దానికి వారంకాలం వుండకోరు. కాబట్టి అనవల ప్రధానం ఆంధ్రదేశం మీద ఎమైనా వుండే, అది ఈపాటికే వుండే వుండాలి. మరీ రెండేళ్లకర్వాక అనవలను నిషేధించడంలేని జైవిత్యమేమిటో విచారించి తెలియాలి.

ఇంతకూ అనవలలో ఏముంది ఈ విషయం? అందులో ఇద్దరమ్మాయిల కథ

కడప రామసుబ్బమ్మ కన్ను మూశారు!



'కాంగ్రెస్ మహాకావ్యం' అనడం గనక్రిమితి కడప రామసుబ్బమ్మ 81 ఏళ్ళ నిండుటిపతంగదేవి. 12 కేడి పండుకుటులాగా రాలిపోయారు. రామసుబ్బమ్మ, కోటిరెడ్డిగార్లు 'కాంగ్రెస్ దంపతులు'. కోటి రెడ్డిగారు మంత్రి అయితే, అమె మంత్రికి మంత్రి. అమె నవాయ విరాళరచోద్య మంలో కైలు కై వనసుభవించింది. స్వాతంత్ర్యానంతరం పదవలూ అమె భవించింది. 1937 లోనే అమె కడప జిల్లా దోర్నా అధ్యక్షురాలు అయింది. ఈ ముడి సుద్రాసు కొనవనంకడకవచ్చురాలయింది. ఇంకా ఎన్నో పదవుల్లో, పదవుల నేపథ్యం లోనూ ఉండాలి.

రక్కాలవంటి కు మార్లను కన్నది. ఐ. ఎ. ఎన్. అధికారి శ్రీ జయధారతే రెడ్డి అమె పెద్దకుమారుడు. మరొక కుమారుడు దొర్నా. రామసుబ్బమ్మగారి మరణంకో వెనకటికరానికి తెలిసిన ఒక కాంగ్రెస్ సేవకురాలి కోల్పోయాము.

—కొరవ 6వ పేజీలో

ప్రాంతీయపార్టీ దివాలాకోరుతనమా?

తెలుగుదేశంమీద చూసంపాదకీయం (ఏప్రిల్ 16) న మంజూరుగా లేదు. ప్రాంతీయ పార్టీని అభిమానిస్తే, అది ఆంధ్రుల దివాలాకోరుతనమా? జాతీయ పార్టీకిలేని అర్హతలు ప్రాంతీయపార్టీకే మున్నాయని? ఇన్నేళ్ళు పాలించిన జాతీయ పార్టీ ప్రభుత్వాలు మనకు అధిక దరబా, అవినీతి, దొర్లనకాండ, ఆకలిపంటలు మిగిల్చాయి. అంతఃకలహాలతో, మూరూ పోట్లాటలతో రాజకీయాలను ద్రష్టపట్టించాయి. ఈ స్థితిలో, ఇందిరా కాంగ్రెసును ఎదిరించేందుకు ఒక తెలుగువాడు రొమ్ము విరిచి నేనున్నానంటూ ముందుకురావడం తప్పా? ఒక పార్టీ విఫలమైతే మరొకదానికి అవకాశం కల్పించడం ప్రజాస్వామ్య లక్షణం. దానికి ప్రాంతీయపార్టీ అనేది అనర్హతకాదు. నామినేటెడ్ ముఖ్యమం త్రుల పీఠ లొంగి, తెలుగువారు అక్కాధి మానం కాపాడుకోవాలంటే తెలుగుదేశమే మనకు శరణ్యం.

—ఎ. గంగాధర రెడ్డి

షేకున్-షేకున్

'తెలుగుదేశం', దాని జాయకుడు ఏ. జి. రామా రావు శ్రేష్టమై గంభీరం వ్యాపాలు ఇందిరా కాంగ్రెసు నాయకుల గుండెలలో గుమ్మరునూలు దింప

—కొరవ 6వ పేజీలో

నా సంపాదకీయం (16 ఏప్రిల్) సహేతుకంగా లేదు. ముప్పయ్యేళ్ల పాం నలో దారుణంగా విఫలమైన కాంగ్రెసు ప్రభుత్వం తీరు చూసిన తర్వాత, జాతీయ పార్టీకిలేని ప్రాంతీయపార్టీయే మేలనిపిస్తుంది. ప్రకృరాష్ట్రాలలో ఇది ఎప్పుడో రుజువైందికూడా. రాజాజీ, కామరాజ్ నాడార్ వంటి నాయకులను కాదని. ప్రాంతీయపార్టీని గద్దెకెక్కించింది తమిళ ప్రజల దివాలాకోరుతనంకోకాదు. ప్రజలలో అనాయకులు ఏకాగ్రం కోల్పోయినందుకల్లనే! మనరాష్ట్ర నాయకులూ అంతే. ఇంకా బాలారిష్టాలలో వున్న ఏకాగ్ర ఉక్కువాలదా మన నాయకులని పర్యూషం అర్థం చేసుకోవడానికి?

తెలుగుదేశంకోసం కాయలమ్మకునే కాంగ్రెసు నాయకులకన్నా, రామారావు, మరెవరో రావడంమేలు. రామా రావునుగెల్పించడం, తెలుగు ప్రజల దౌర్భాగ్యంకాదు. నాయకుల దౌర్భాగ్యమే! డాక్టర్ ఎస్. ఆనందస్వామి



శ్రద్ధాంజలి

మా జలవేల్పు చిట్టమూరు సుబ్బమ్మగారు (జి. కె. చిట్టమూరు వెంకటరెడ్డిగారి కర్యవత్ని)

14-4-82 తేది స్వర్ణస్మరాలైనది.

అమె పవిత్రాత్మకు శ్రద్ధాంజలి ఘటించున్నాము.

అమె ఉత్తరక్రియలు

20-4-82 నెలుపు, 27-4-82 పంచెరి, 26-4-82 ఎత్తురేవు అత్యకూరు కాలూకా, రాజోలులో మా స్వగృహమున జరుగును.

కుమారులు	—	కొడగి
చిట్టమూరు రామరెడ్డి	—	కొండలమ్మ
.. చిట్టమరెడ్డి	—	శ్రీదేవిమ్మ
.. చిట్టమరెడ్డి	—	నిజారామమ్మ
.. కేమరెడ్డి	—	కృష్ణవేణమ్మ
.. హరిశ్చంద్రారెడ్డి	—	మలోదనమ్మ
.. గోపాలకృష్ణారెడ్డి	—	వజ్రావతిమ్మ
అల్లుడు	—	కుమారైలు
ముంగమూరు వెంకటరెడ్డి	—	రామమ్మ
ముంగమూరు వర్మారెడ్డి	—	నవకాశమ్మ
మాతలవారు రామరెడ్డి	—	నవకాశమ్మ

సురియూ మనుమర్లు, మనుమరాలకు



15 తేదీ 3, ఆర్. ప్రొటెక్ట్ ప్రారంభోత్సవం జరిపి, మెడినరి చూస్తున్న రెవిన్యూ మంత్రి జనార్దన్ రెడ్డి - ప్రక్క చిత్రం: ఘంటసాలలో తనకు స్వాగతం చెప్పిన ప్రెస్ యజమాని కోవలరాంను హార్టికంగా ఆధిపందిస్తున్న జనార్దన్ రెడ్డి.

మన శాస్త్రవేత్తల శక్తికి గీటురాయి ఇక సాట్!

అంతర్జాతీయ (దక్షిణ భూభాగం)లో సాధించినది మన విజయమే, ఇన్ సాట్ (Indian National Satellite) ప్రయోగం మన సైంటిస్టుల శక్తికి గీటు రాయి అని చెప్పవచ్చును.

ఇంతగాక Collaboration-Swadeshi అనే అభివృద్ధి భారతీయ ప్రక్రియకు సాఫల్యాన్ని చేకూర్చిన మన కార్యమనికూడా దీనిని గౌరవించవచ్చును.

స్వయంశక్తిపై ఆధారపడి కార్యక్రమాలను సాగించుకోవడమే ఉత్తమమైన పద్ధతి. కానీ, మానవులనేవారు మానవులుగా తీవ్రంగా పురోగమించవలెనని భావిస్తే, సాయంతోకూడిన స్వయం శక్తి కృషిని ఈ ప్రపంచంలో అందరం కలిసి ఒక కళగా, ఒక సైన్సుగా (విజ్ఞాన మార్గంగా) అభ్యసించక తప్పదు.

ఇక మన ఉపగ్రహ కార్యక్రమాన్ని వివరించుకుందాం. ఇటువంటి కార్యక్రమాన్ని సాగించిన మనదేశం ఆరవది. ఇంతకుపూర్వం అమెరికా, సోవియట్

యునియన్, కెనడా, ఇండోనిషియా, జపాన్ వారాప్రసారాలకోసం ఉపగ్రహాలను తయారుచేసుకున్నాయి.

మన ఉపగ్రహం బహుకార్యపాదకం. విద్య, వ్యవసాయ, వాతావరణ రంగాలకు అమూల్యమైన వ్యత్యాసాలను సేకరించి పెడుతుంది. గంటకు రెండుసార్లు

మండి జగన్నాథం

దీనిలోని వాతావరణ కేంద్రానికి వాతావరణ వ్యత్యాసాన్ని అందిస్తుంటుంది. తుపానుల విషయంలో ఒక్కొక్కసారి మనలను పెడమార్గం పట్టించే వ్యత్యాసం అందుతుంటుంది. అది కనిపెట్టి, జాగ్రత్తగా ఇన్ సాట్ ద్వారా నిజమైన అంశాలను, సంక్షలను తెలుసుకోవడం సాధ్యమని అంటున్నారు. భూకంపాల సంగతి ముందుగా తెలుస్తుందని అంటున్నారు.

ఈ తొలి భారతీయ ఉపగ్రహం బరువు 1180 కిలోగ్రాములు. ఎత్తు ఒక ఇంటి ఇదవ అంతస్తు ఎంతో అంత.

దీనిని అమెరికాలో తయారుచేశారు. అక్కడి ఒక స్థావరం (Cape Canaveral) నుంచి ప్రెజిడెంట్ కారు, దానికి అనుబంధమైన కేంద్రాలన్నిటికీ పరికరాలు భారతదేశంలోనే తయారైనవి. ఉపగ్రహ ప్రాజెక్టు రూపకల్పన అంతా ఇక్కడే జరిగింది.

దీని భూతలకేంద్రాలకు కావలసిన ఎలెక్ట్రానిక్ పరికరాలన్నిటినీ భారతీయ సంస్థలే వ్యయించినవి. ప్రభుత్వ, ప్రయివేట్ రంగ సంస్థలతో ఈ కృషిలో పాల్గొన్నవి. ఐ.టి.ఐ. (ఇంగువూరు) మల్టిప్లెక్స్ సాధనాలు, సింగిల్ చానల్ పెర్ కారియర్ సామగ్రిని వ్యయించినది. ఎనిమిది కోట్ల 32 లక్షల రూపాయల విలువ గల ఇన్ సాట్ ప్రాజెక్టు పరికరాలను బీటిబిలో చేస్తున్నారు. ఇప్పటికి రమారమి అయిదుకోట్ల రూపాయల విలువగల సాధనాలను ఆ సంస్థ చేసింది.

మానె - సహజవాయువు సంస్థ (ON GC) మూడు కేంద్రాలను నిర్మించేసింది. ఇందుకవసరమైన పరికరాల వ్యయంలో కూడా ఐటిఐ భాగస్వామి. ఎంబెస్సాకు మూలమైన సామగ్రిని ECIL సమకూర్చింది. జబ్బూరులో త సా లా యా ప్యాక్టరీ కొన్ని పరికరాలను అమర్చింది. భారత వాతావరణపరిశోధనశాఖ వ్యత్యాసాలకు సేకరించే స్టాట్ ఫారాలకు (వేదికల వంటి నిర్మాణాలకు) సెన్సార్లను, అందుకు సంబంధమైన ఎలెక్ట్రానిక్ పరికరాలను అందించింది. అందిన అంశాలను డిప్రిలోపుంకొని వెల్లడిచేయడానికి ఉపకరించే మనికీకమైన సాధనాలను గుజరాత్ ఎలెక్ట్రానిక్ కార్పొరేషన్ వంది. అహ్మదాబాదులోని అంతరిక్ష పరిశోధనకేంద్రం సాంకేతికప్రజ్ఞను అందజేసింది. కేరళ ఎలెక్ట్రానిక్ కార్పొరేషన్ ద్వారా రేడియోస్టేషన్లవ్యయం అందజేస్తే సామగ్రి వచ్చింది. భూతల కేంద్రాలలో ప్రత్యేకంగా వినియోగించే S-Band Television Receiver పెట్టణ భారత్ ఎలెక్ట్రానిక్స్ లిమిటెడ్ వ్యయించేసింది.

బెలిజ్ వాడుకనే మనందరికీ ఒక కథవార్త. అరబ్ దేశాల్లో మనం "హాల్" అన్నతర్వాత జవాబువస్తుంది. ఇతరుల సంభాషణలు మనకు వినిపించవు. ఇది - కారవ 8 వ పేజీలో

ఏదేశమేగినా

అమెరికాలో నెల్లూరు చిరుశాస్త్రజ్ఞుడు రామకృష్ణ

హద్దుకొద్దకు ముప్పును సంపన్నురాయిగా అమెరికాలో స్థిరపడి, రసాయన శాస్త్రజ్ఞుడుగా వివిధవిశ్వవిద్యాలయాలలో, యునెస్కోవంటి అంతర్జాతీయ సంస్థల్లో పనిచేసి కీర్తిగడించిన నెల్లూరు యు.వి. ప్రొఫెసర్ కె.వి.వి. కృష్ణమూర్తిగారిలో ప్రారంభమైన ఈ కీర్తికలో యిప్పుడు అయినకుమారుణ్ణి పరిచయం చేస్తున్నాము.



రామకృష్ణ ముప్పుయ్యోళ్ళ యువకుడు, పుట్టింది భారతదేశంలోనే అయినా, చిన్ననాటి భద్రవంతా అమెరికాలోనే గడిపింది. బెల్జియం లో హెన్రూలు విద్యముగిసిన

తర్వాత, స్వదేశంవచ్చి, మద్రాసు క్రీస్టియన్ కాలేజీలో హెన్రూలు విద్యముగిసిన - కారవ 8 వ పేజీలో

స్మృత్యంజలి



మరణురాలి మహామనిషి, మా శ్రేయోధిలాది పొన్నలూరు కోటారెడ్డిగారు (మాజీ మున్సిపల్ ఛీఫ్-గూడూరు)

పరమపదించి 23-4-82 కు మూడు సంవత్సరాలు గడచింది తృతీయవర్ధంతి సందర్భంలో వారికి స్మృత్యంజలి ముట్టిస్తున్నాము. డి. వి. జి. రెడ్డి ప్యాప్రయజర్ B. V. G. Exports, Gudur మరియు నిర్వహించి

శ్రద్ధాంజలి



లీలాకుమారి M.A.

జననము : 28-1-1956 మరణము : 22-4-1981

నిన్ను కోల్పోయిన దురదృష్టవంతులం. సుస్వప్న ముఖ్య కన్పించాలనుకునే దురాశాపరులం. నిన్ను తల్పుకోని రోజులేదు, నిన్ను మరవడం సాధ్యంకాదు. ఈ వాదలో నీ స్మృతులలో కాలం గడుపుతున్నమేము నీ తత్వకు శాంతిచేకూరాలని ప్రార్థిస్తున్నాం

నీ కిదే మా శ్రద్ధాంజలి

వ్యమలో - నీ తల్లిదండ్రులు జయలక్ష్మి, బుద్ధిరాజు - నీ చిన్నారిపాప దుట్టితే, నీ తల్లి, నీ అన్నయ్యలు, అక్క, చెల్లెలు.

పొదలకూరు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం R.O.C. No. 24/82. 19-4-82 తేదీ

బెండరు నోటీసు

పొదలకూరు గ్రామపంచాయతీకి 1982 - '83 సంవత్సరమునకు ఈ క్రింది కనుబరిచిన లైటింగు సామాన్లు మరియు స్టేషనరీ సామాన్లు వ్యయ చేయుటకు బెండర్లు 5-5-82 తేదీ బుధవారము మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు దాఖలు చేయవలసినదిగా కోరడమైనది. ఇతరవివరములు పంచాయతీ కార్యాలయములో తెలుసుకోవవచ్చును.


వ.సం.	వివరము	రకావత్తు
1.	వీధి దీపములకు 4 అడుగుల ట్యూబులైట్లు	
2.	40 వాట్ల మరలయ్యలు చోకులు, స్టార్టర్లు, వెనాల్టర్లు లైటు టై వస్తువులు వ్యయ చేయుటకు ఫిలిప్స్ కంపెనీ వారుకాని లేక వారి అనుమతి పొందినదీలర్లు మాత్రం డిండిర్లు దాఖలు చేయవలయును. ముఖ్యముగా ఫిలిప్స్ కంపెనీ ఇల్లులు లేక H. M. T. యిల్లులు వ్యయికి ప్రీవరెస్టు ఇవ్వవలయును.	రూ. 100/-
3.	స్టేషనరీ సామాన్లు వ్యయ చేయుటకు బెండర్లు పొదలకూరుకు సామాన్లు చేర్చుటకు చేయవలసినది.	రూ. 25/-

-యజ్ఞ. రాధాకృష్ణారెడ్డి, కార్యనిర్వహణాధికారి.

It's 100% safe

Prestige

వైస్కో ప్రెషర్ కుక్కర్లు



The pressure cooker with a unique Gasket Release System. A Safe Product

బాబు ఎలక్ట్రానిక్స్
కాశీబడి, కంభం
ఫోన్: 4222

యూ సెల్ డ్రెస్సెస్
19, అంగం వెంగళరావు రిల్వే స్టేషన్
బ్యాంకురోడ్డు, నెల్లూరు ఫోన్ : 4896

మానవ అన్నిరకములైన రెడీమేడ్ దుస్తులు, గొంతు, మాక్సిలు, మినీప్రాక్స్, స్ట్రెచ్ లాన్, బాదామాట్స్, లంగాలు, బనియన్లు, స్కార్ఫ్ యూనిఫాంలు, సుట్టాక్ర కర్రములు, అధున తన దీక్షై నులలో వివిధవయస్సులవారికి అందుబాటులో లభించును. షాల్ సెట్ ధరలకుకూడా మానవ లభించును. కిక్స్ బుంగీలు, మైరేడి డ్రాసియక్స్, వాయుడు హాలు బ్యానరీలు, ప్లస్-సాట్ డ్రానరీలు మా ప్రత్యేకత-దయచేసి ఒకసారి విచ్చేయ ప్రార్థన.

PHONE : 4670 to 4679

హోటల్ సింహపురి
హై క్లాస్ కోర్టింగ్ అండ్ లాడ్జింగ్
రైల్వే స్టేషన్ కోర్డ్ - నెల్లూరు.

నూతన టోటల్ వసతి గృహము అత్యున్నత సౌకర్యములతో అనుభవజ్ఞులైన వనివారలతో నలభిమహాకాన్ని మరపించే రుచి, కలికలిగిన కాకా హార వంటకాలతో మీ అందరికీ తృప్తి కలిగించడానికి అందరికీ స్వాగతం పలుకుతుంది హోటల్ సింహపురి.

సింహపురియ లకు శుభవార్త

వేషకాలములో పగలంతా అలసి పోలిన మీకు చక్కనిచల్లని సాయంకాలము హాయిని కలిగించే సింహపురి ఉద్యానవనములో స్పెషల్ వెజిటేరియన్ డిషెస్లతో మనస్సును ఆనంద పరచేందుకు వీనులకు విందులయ్యు మ్యూజిక్తో సాయంకాలము 5 గం. నుండి రాత్రి 10 గం. వరకు క్విక్ సర్వీసులతో మరియు కార్ సర్వీసులతో డిన్నర్లకు టి పార్టీలకు అందరికీ అందుబాటులో అటు రైల్వే స్టేషన్ కు యిటు బస్ స్టాండ్ కు అతి దగ్గరలో ఉన్న సింహపురి లాకా సుస్వాగతం పలుకుతుంది. తప్పక విచ్చేయవలసినదిగా కోరుతున్నాము.

-నూతన మేనేజ్ మెంటు.

బమ్మెర పోతన

డాక్టర్ రోయి వీమన్న

దాం రసాల పాం నవ
వల్లవోమలైన పాపాఠి
శ్రీని తెలువారి కిది,
వ్యాధుమధా వచకములైక వ
ద్యాలనుహార్పి, కమృకవి
కా జవకత్వముగాన్న కమృకా
వ్యాలయిముల్ల! లక్ష్మికన
హారీక! పోతన! నీకుమొక్కరదా

నీపాదకపల సేవకు
నీపాదాములెగొంటి; నీ నిజరూపా
రూప జ్ఞానము కవికా
కావనమందార! నాకు దయసేయగదే!

లలితస్కందము, కృష్ణమూలము, కళా
లాహరి రామమ్ము, మం
జులకా కోరికముకా, సువర్ణ ముకుత
స్సు శ్రేయముకా, సుందరో
జ్వల కృత్తంబు, మహాఫలంబునగు తల్
వాక్త్రీని మాతెల్ల తో
అలరుకా దెప్పిన పోతన! కనకా
ప్లా! నీకు మత్వంబులు!

వోలితలమ్ము నెన్నుదురు
పోకగమొక్కొ, రనైక నైకక
క్రోణిని వాణిని గొలిచి,
కోలిలజేసితి వాంధ్యపాపాఠికా.
వీణలు నీపదార్థములు,
విక్రమ్రాదీ! భవదీయ పాలి పా
రాణి దరించి సంస్కృత పు
రాణము తెల్లన కావ్యమయ్యెవో!

వలికెడిది లాగవత, మిది
వలికించెడివాడు రామరద్రుండమనుకా
తెలుగున అపారుషేయత
వెలయించిన పోతనర్సి! వేవేల నవలో!

ఎట్టి తపంబు నేయండె,
ఎట్టి మహార్థము లర్థమయ్యెనో,
ఎట్టి కనంబు లర్థలకు
ఈబడెనో తోలివామునండు! కా
యట్టి అదృష్టహీనువకు
అది ముసంద్రుల వంకధారలో
కొట్టయినా లలింబె, కవి
పోతన! నీ చరణాద్ధా సేవకా!

మందార మకరంద మాధుర్యమునదేలు
మధుపంబు నీ అర్ధ మాననంబు!
విర్మల మందాకినీ పవితకలదూగు
రాయంబ నీ పద్యరావలం.

లలిత కసాలవేషగాదియై చోక్కు
కోయల సీకర్ణ గుంపకమ్ము,
పూర్ణింబు చంద్రికా స్ఫులితవకారము
నీవాన్యమధగ్రోణు నెలింబకము.

కవితయననర్థివోమిప్పి, కావ్యమనగ
నిట్టిదని లాగవతము రసింబిహాపి,
ప్రతి తెలుగుప్రాణి సుద్ధరింపింబి! పోక
రాజ! నీకంటె మాకు వ్యర్థాత యెవరు?

వందితులు రాలు, పామరుల్ రెండీరాలు,
కలిపినాడన్న రెండువర్ణముల నొకట!
యతులయవ మీదకల్లనే మతము, కులము?
మృగలి విప్లవకవిదేవి! ప్రణయినినీ!

శ్రీ వంబులు, అందిక వం
కావంబులు, కల్పసాంధ్యకమన మహారాధ్య
శ్రీవంబులు, ల్పందావక
నీవంబులు, పోతనా! నీవర్ణంబులో!

అందుగలవంబులేవను
వందేహములేలే? లేవె, వర్ణాంధ్య హృది
వృందనలో? కనకలికా
వందములో? పోతనా, జనశ్రేయములో?

కవితక కారిచానికర కూలిక వనం
కాంబిక కీకలో ద్యానములును,
కలహంబ సారవ కై రవ మధుప వి
ప్తార కోలిక వర స్తేరుముల ము
కలమారి వన్యవంకుల వరేక్షుశ్రేత్ర
వరమ కరవృదీ ప్రాంతములను,
ఆర సానువతిక విర్ధరకణ సంహ
సంకత హేమంక వమయములను.

ఎందు జాలి ద్వారకను వర్ణించినావో
అందే మేముంటి మీనాడు అంధులమయ!
పదస్థలను గోరి పోటిలు పడుకు తప్ప
పోతనా! మాకు వెరొండు నీతిలేదు!

అలలైకుంక పురంబులో, వగరులో
అమూల సౌరంబు చా
వల, మందార వనాంతరాచ్యుక వరం
ప్రాంతేండు కాంతోవ లో
శృల వర్ణంక రమా వినోది గని! అ
ర్ధ త్రాణమున గోరి! ఈ
వలకున్ దెప్పిన కత్తి నిది! కవిదే
వా! రన్య లాంధ్రీ ప్రజలో!

మధుప హృదయము, శృంగార మధురభక్తి
మాధ వాల్మేయక, మిది మావవారి పదము;
పోతనా! నీవు దున్నిన పాలమునుండి
మట్టి వెకనింపినది దివ్యమానవునిగ!

పొరపాటేమీ లేదు- 90 రోజులకే పండింది!

కోవూరు నుండి శ్రీ కె. ప్రభాకరరెడ్డి
డి. జి. జిల్లా ప్రాస్తున్నారు-

19-3-82 బి.వి.ఎ. లైతుతో 6187
వరికం 60 రోజులకే వెన్ను తీసింది
అంటూ వ్రాశారు, వెనుకూడా 3116,
6187 రకాలు మినీకీలో 10-2-82
నారు పోసి వేసివచ్చాను. కాని ఆ రెండిం
టిలో ఏదికూడా ఈరోజు (13-4-82)
వరకు వెన్నుతీయలేదు. దానితోపాటు
వెన (13-9-69, 1444 లలో వన్నా
వెన్ను ఎక్కడై నా కవచమువచ్చి కాని

వంది, అందుకని మీ వత్రికలో ఇప్పిన
దాంట్లో ఎక్కడో పొరపాటున్నట్లుంది"-
ఇది ప్రభాకరరెడ్డిగారి కాణు. మొట్ట
మొదటగా వెప్పరలంది- వత్రికలో
ఇప్పిన దాంట్లో ఎటువంటి పొరపాటు
లేదు; అందులో వ్రాసింది ప్రతి అక్ష
రమూ కరెక్టు. విక్రనం వంబిరు వ్రాసు
కోవడంలో పొరపాటేమీనా జరిగిందనుకో
దానికి, అవంబిలోవన్న వంబిరు వ్రాసు
కోవడం జరిగింది: ఆ తర్వాత విక్రనా
-కోకవ 10వ పేజీలో



కొత్త రకంలో ఎక్కడా వెన్నులేదు,
నాకు ఇప్పిన తిలరేవరులోకూడా
ఆ రెండు 120 రోజుల వంటి అనే

బాధారహిత ప్రకృతిసిద్ధమైన ఆరోగ్యము మీదే!

స్థిం బాధలు ప్రత్యేకమైనవి

కోల్డ్ 75 సంస్కరణలకు పైగా
సాక్షాత్కరణమునకు
లోడ్ బానికము
వారి స్థిం వందలి

అంత వైద్య వలంబు
అంత వైద్య వలంబు
అంత వైద్య వలంబు



కనీసం ముగ్గురు ప్రాసెసింగ్ మిమిటి
మొత్తం పొరపాటు అందరి ప్రకృతి సిద్ధమైనది

గిరిజన కాలనీకి గిరిజన స్త్రీ చేతనే శంకుస్థాపన చేయించాడు మంత్రి జనార్దనరెడ్డి!

పునాది రాళ్లు, ప్రారంభోత్సవాలు మంత్రుల జన్మహక్కులుగా తయారైన రోజుల్లో ఒక గిరిజనకాలనీకి మంత్రి



"కృషీవగర్" కార్యక్రమాలకు విచ్చేసిన రెవిన్యూమంత్రి జనార్దనరెడ్డిని మూలాలంకృతుని చేస్తున్న గుండ్రపాణి పబ్లిషింగ్ వంద్రోఫికరెడ్డి

బదులు ఆయన సమక్షంలోనే ఒకగిరిజన మహాళ కంకుస్థాపన పరికాన్ని ఆవిష్కరించడం కాస్త వైవిధ్యంగల్గిన విశేషమే కనుగొనిపోల్తో కాదు. జీవులు వగైరా హడావుడిని ఆశ్చర్యంగా చూస్తున్న యానాది వెంకమ్మకు హతాత్తుగా అంతటి "అదృష్టం" పట్టింది. పాపాత్తు రెవిన్యూ మంత్రి జనార్దనరెడ్డి అమె మెడలో పూల మాలవేసి, అమెచేత కంకుస్థాపన పరికాన్ని ఆవిష్కరింపజేశారు. ఈ 'అదృష్టానికే' అమె ఉద్బితద్బిప్యయి పోయిందో లేదో గాని, చుట్టూ వేసినవారుమాత్రం వచ్చుట్టు కొట్టారు.

15 తేదీ వావిలేటిపాడులో 25 ఇళ్ళ గిరిజనకాలనీకంకుస్థాపనపరికరవిధం ఇది. తర్వాత కృషీవగర్లో 62 ఇళ్ళ మరొకకాలనీకి (ఆందులో అన్నికలాలవారికి ఇళ్ళు



వావిలేటిపాడు గిరిజనకాలనీ శాశ్వతగృహనిర్మాణానికి శాసనసభ్యులచేత శంకుస్థాపన, తనకువేసినమాలను కాలనీలో యానాది స్త్రీచేసి అమెచేతనే జరిపించాడు రెవిన్యూమంత్రి జనార్దనరెడ్డి. విశ్రాంతి - కుడివైపు జనార్దనరెడ్డి, వేమారెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, 'అవేర్' విస్తరణాధికారి ఎం. డి. హెచ్. ప్రసాద్; ఎడమవైపు - కలెక్టరు హరికృష్ణదాసు, 'అవేర్' ప్రతినిధి జి. ఎస్. రామదాస్, శాసనమండలి సభ్యుడు శ్రీరామమూర్తి.

కట్టవారుగనుక దానికే 'సహజీవనకాలనీ' అని అక్కడికక్కడే నామకరణంకూడా జరిగింది) జనార్దనరెడ్డిగారే కంకుస్థాపన చేశారు. ఈ రెండుకాలనీల్లో ఒక్కొక్క యింటికి అవేర్ వంతు రూ. 2500 లు, ప్రభుత్వం రూ. 1000 లు ఉచితంగా ఇస్తే, సిండికేట్ బ్యాంకు రెండోవేలు అప్పుగా ఇస్తుంది.

తర్వాత శాసనమండలియుడు శ్రీ గునుపాటి రామచంద్రారెడ్డి 25 పం రూపాయల విరాళంతో కృషీవగర్లో ముప్ప టగా నిర్మాణమైన పశువైద్యశాలకు మంత్రి రిలీఫ్ కర్తరించి, రామచంద్రారెడ్డిగారి విశ్రాంతిని ఆవిష్కరించారు. తర్వాత ఎం. ఎల్. సి. శ్రీ వేమారెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి అధ్యక్షతన సర్.

వర్సంట్ డోలేండ్రప్రసాద్ స్వాగతిస్తూ, కొన్ని నిపురనిదాలను ఆ వేదవగా ఆవేశంగా వెప్పుకున్నాడు. తాము ప్రజాస్వామ్యంలోలేమని; తమ శాసన సభ్యుడు గీచినగిరి దాటకూడని దాని సత్వంలో ముగ్గుతున్నామని చెబుతూ, నాటి కాలనీని కూడా పూర్తిచేయించమని

అదంకా శాసనసభ్యుడు, ఆయన కిచ్చి

బృందం నిర్వాకమేనని - మంత్రి వివకొన్నా - వెప్పొల్లిన మాటవెట్టునే చెప్పారు! తర్వాత ఎం. ఎల్. సి. శ్రీ శ్రీరామమూర్తి ఈదాలనీలు అగస్తూనాటి పూర్తిచేయాలంటూ, అట్లాగే మూడోళ్ళ నాటి కాలనీని కూడా పూర్తిచేయించమని

అదంకా శాసనసభ్యుడు, ఆయన కిచ్చి

జిల్లాలో మంత్రి జనార్దనరెడ్డి

అందుకువెంటనే మంత్రి కలెక్టర్లు హెచ్చరించడం; ఆయన ఒక్క నెలకే పూర్తిచేస్తామని హామీయిచ్చడం జరిగాయి. అంటే మే నెల కన్నమాట - చూద్దాంమరి!

-కొరవ 11 వ పేజీలో

'పట్టా' బిషేకాలలో రాజకీయాలు!

పేదవారికుద్దేరించిన ఇండ్లస్థలాలు పట్టాలుకూడా రాజకీయాలలోనై మరు గన పడిపోతున్నాయి. అసలు పట్టాలకళ వరకు పవనకాడమే ఒక యుగంగా వుంటున్నది. పట్టాప్రాసినతర్వాత అవి పేదవారికి పంపకంకావడం మరీమరి

జిల్లావార్తలు

కష్టమైపోతున్నది. అక్విటివన్ అయ్యి, పట్టాలు తయారైనతర్వాత పంపకం కాకుండా ఎందుకు ఆగాలి? అయ్యవారు వచ్చేవరకు అమావాస్య అగడంకాకుండా, ఎప్పుటిపట్టాలు అప్పుడేఎందుకు పంపకం కాకూడదు? ఆ విధంగా జరగడం పేద వారికి అనుకూలంగా? పేదవారికిచేసే

పక్షయంలో ఆలస్యాలెందుకు? అభివృద్ధి కార్యక్రమాల విషయంలో కలెక్టరు బాబు ఒక బాంబేనని చెప్పాలి. అదగనివాడు పాపాత్తుడు. వాయిదాలు, తటపటాయంపులు, అలోచనలు ఏమీ లేకుండా క్షణంలో చేసేస్తాడు ఆయన. కలెక్టరు ఇంతచురుగ్గా చేయడమనేది వాల అరుదు. ఇంతచేసి బాబు దానికి తగిన పేరుప్రతిష్టలు పొందలేకున్నాడు; అదే కోవనీయమైనవిషయం.

ఒక్క చిన్న సాధ్య క్యం మాడండి: వల్లూరు పంచాయితీలో హరిజనులకు, గిరిజనులకు ఇండ్లస్థలాలు మంజూరయ్యాయట. వాటికోసం ఆ సర్పంచ్ కృషి చేశాడు. ఆ పట్టాలను పంపకం చేయవలసిందిగా సమితి అధ్యక్షునిచేత కలెక్టరుకు వ్రాయించాడు. వాకు తీరికలేదు, ఎం.

పార్లమెంటు కరణానికి బెదిరింపు జాబు

కోపూరు తాలూకా పార్లమెంటులో కీప్ర వాదికానివారికినిత్యంబెదిరింపులుతప్పకం లేదు. ఆమధ్య ఆగ్రామలైతు బద్వేలు ఆదికేషారెడ్డికి బెదిరింపుజాబు ఒకటి వచ్చింది. అవిషయం పాఠకులకు తెలుసు. ఆపూరికరణాన్ని అవిధంగానే బెదిరిస్తుంటారు. ఈ బెదిరింపులు నగ్గరైట్లపని లల్లగుడ్డి చెప్పలేము, పంచాయితీ ఎన్నికల్లో తేలికెట్టి వెంకటసుబ్బారెడ్డిని నగ్గరైట్లు బలపరచారు; ఆ వెంకటసుబ్బారెడ్డికి ఈ ఆదికేషారెడ్డి వగైరాలు వ్యతిరేకంకాదు. ఎన్నికలు పూర్తిఅయిన వెంటనే ఆపూళ్ళో నగ్గరైట్లు ఒకసభ పెట్టారు; ఈ సభలో అధ్యక్షత వహించాడు. అసభలో కరణంతోకలిపి తమ వ్యతిరేకంమీద దుమ్మెత్తిపోశారు. ఆ పునృన్నయ్యుద్ధం ఇంకా కొనసాగుతూనే వున్నట్లుంది. అందువల్ల ఈ బెదిరింపుల వ్యవహారం నగ్గరైట్లు అనంది, మరోకరణం, సర్పంచ్ వర్గానికి సంబంధం

-కొరవ 11వ పేజీలో

ఎల్. ఎ. బేత వెయింబంది అని కలెక్టరు ఆదేశం. ఆ సర్పంచ్ కు, ఎం. ఎల్. ఎ. కు వరివదదు. అందువల్లనే అతను కలెక్టరుకు వ్రాయించాడు. సర్పంచ్,

శాసనసభ్యునిమధ్య నియోధ్యతుం న్నర సహకారంతో చేసుకుంటే లేదు కాని ఇట్టి కేసులు

అక్కరూరు గ్రామపంచాయితీ కార్యాలయము, నెల్లూరుజిల్లా
ఆర్. డి. సి. నెం. 38/82-ఎ తేది 10-4-82

బెండరు నోటీసు

నెల్లూరుజిల్లా అక్కరూరు గ్రామపంచాయితీకి యీ క్రింద కనుబరిపవ పనులు చేయుటకు మరియు వస్తువులు సప్లయచేయుటకు నీలవేసిన బెండరు 30-4-82 తేది సాయంత్రం 3 గంటలవరకు పంచాయితీ కార్యనిర్వహణాధికారిచేగాని; లేక వారి అనుమతిపొందినవారిచేగాని తీసుకొనబడును. అదేరోజు హాజరైన బెండరుదారులవిడుట సాయంత్రము 3-30 గంటలకు బెండరు తెరువబడును. ప్రతి బెండరులోటి దిపాజిట్టు బెల్లించి రోజును జతపరచవలెను. ఇతర వివరములు అఫీసు పనిచేయువేళలందు అడిగి తెలుసుకొనవచ్చును.

వ.నెం.	పనుల వివరము	ఎస్టిమేటు మొత్తం	శిపాజిట్టు
1.	బ్యాంక్ కాలెక్షన్ యింటివద్ద పబ్లిక్ టాప్ చేయుట	రూ. 1200-00	60-00
2.	కాఫర్ సాహెబు యింటివద్ద పబ్లిక్ టాప్ చేయుట-	.. 2000-00	100-00
3.	మకానుసాహెబు యింటివద్ద పబ్లిక్ టాప్ చేయుట-	.. 650-00	32-50
వస్తువుల సప్లయ్			
1.	పంచాయితీకి 3H:P. అయిల్ ఇంజను కిల్లోస్కోర్ కంపెనీ సప్లయ చేయుట-	రూ. 200-00	

యం. డి. ఇస్కాయిల్,
కార్యనిర్వహణాధికారి.

- వేలం -

నెల్లూరు తాలూకా, సర్పింహాలు కొండలో శ్రీ వేదగిరి సర్పింహాస్వామి దేవస్థానం 82 నం|| బ్రహ్మోత్సవంలో వచ్చు తలసీలాలు తీసుకొనిపోవుటకు నెల్లూరు దేవదాయశాఖ, అసిస్టెంటు కమిషనరీవారి కార్యాలయంనందు 2-5-82 తేది మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వేలం వేయబడును. రూ. 100/-లు ధరావత్తు బెల్లించి వేలంలో పాల్గొనవలయును. ఇతర వివరాలు దేవస్థానం ఆఫీసులో తెలుసుకొనవచ్చును.

వి. జయరామిరెడ్డి
కార్యనిర్వహణాధికారి

మాజీ మంత్రులకు పదవులు రాకుంటే 'తెలుగుదేశం'!

(మొదటి పేజీ కొరవ)

జన మంత్రుల కొరతలో మా ర్యు అ గురించికాదా శ్రీ అంజయ్య రోజులు తర తర అంటుండేవారేకాని, అది ఎవరికి కష్టమో వారు వారు తమ తమే వుండేది. శ్రీ వెంకట్రామ్ రాజకీయంగా ఇంకా నిం దొక్కుకోలేదు. అందువల్ల సీనియర్ మంత్రుల కొరతలోకి వెళ్ళేటంతరే ర్యం కేయగలరా అన్న నందేహాకాదా కొంద రి కలుగుతున్నది.

జన కోత్తమంత్రుల దియామకంకాకా శ్రీ వెంకట్రామ్ అంత పులువై నవనిగా కనిపించడంలేదు. ఆళ్ళరులు అదికం, అవకాశం అల్పం అన్న ప రి ప్తి తి లో అయిన అయోమయస్థితిలో వున్నాడు. ఇలాంటి వర్గాలకు, అల్పసంఖ్యక వర్గా లకు సమానమైన ప్రాతినిధ్యం లభించ లేదని ఇప్పుటికే అనంతప్రతి వుంది. అంజయ్య మంత్రివర్గంలో ప్రముఖులైన వారు ఇంకా అత్యవసాంతో నిరీక్షిస్తు న్నారు. వానుమయ్య ఇంకా యల్లు ఠాళివేయలేదు; అయినను ఠాళివేయవద్దని ముఖ్యమంత్రి స్వయంగా చెప్పారని అంటారు.

సంగీతం వెంకటరెడ్డి, ఠాట్లం శ్రీరామ మూర్తి, కె. రోజయ్య, కె. వత్సనారాయణరాజు, దివి కొండయ్యకొదరి, గోక రామస్వామి, కె.ప్రభాకరరెడ్డి, జి.వి.సుధా కరరావు ప్రభృతులు మంత్రివదవలను ఆసక్తివహించి ముఖ్యులు. శ్రీ కె. వి. ఆర్.ఎస్, పద్మనాభరాజు కోసం చెవిన్యూ మంత్రి శ్రీ ఎ. జ. నార్స వ రెడ్డి గట్టి

ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. హ రి = ను దు ఒ క రి వి అంధ్రప్రాంతంనుండి ఎంపిక చేయాలని పి.సి.సి. ఆద్యక్షుడు శ్రీ సి ఠా కారుతున్నారు. ముఖ్యమంత్రికనుక అయిన అధిప్రాయం అడిగితే తూర్పు గోదావరి జిల్లాకు చెందిన పీఠరావులు పేరును వెలుకాడని భావిస్తున్నారు. అదే జిల్లాకు చెందిన మరొక హరిజన శాసనసభ్యుడు శ్రీ ఎ. గణపతిరావుకూడ మంత్రి స్థానం కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. ముద్దం ఒకరికి ఈపాటి తప్పకుండా అవకాశం కల్పిస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఇదివరకే స్పష్టంగా చెప్పివన్నారు. మంత్రివర్గంలో స్థానంకోసం సుధాకరరావు ఎన్ని విధాలుగా ఒత్తిడి చేయాలో అన్ని ఉపాయాలు అనుసరిస్తున్నారు.

అంధ్ర - తెలంగాణ ప్రాంతం మధ్య 2:1 నిష్పత్తి వుండాలంటే, ఈ హ రి ఇరిగే మంత్రివర్గ విస్తరణలో వి ఠి గా ఎక్కువమంది అంధ్రప్రాంతంవారికి అవ కాశం ఇవ్వవలసివుంటుంది. గుంటూరు జిల్లాలో మరొకరికి అవకాశం కల్పించడం తర్హంగా కనిపిస్తున్నది. అది జరిగితే బహుశా అవకాశం రోజయ్యకు లభించ వచ్చు. మంత్రివర్గంలో పిలుకాకపోతే, కనీసం స్పీకరుపదవి అయినా ఇవ్వాలని, జిల్లా రాజకీయాలలో తప్ప సునుగడకు జది అవసరమని నెల్లూరుజిల్లాకు చెందిన మాజీమంత్రి శ్రీ ఎ. శ్రీనివాసులురెడ్డి కోరుతున్నట్లు తెలిసింది. ఎన్ని క లు ప్రస్తుతం లేనందున, స్పీకరు ఎన్నిక ఇంకా వాయిదా పడకపోవచ్చు.



రామచంద్ర తీర్థులు!

అనాడు ఒక 'రామచంద్రుడు' గిళ్లం పెంచి ప్యామి రామచంద్రుడి అయ్యాడు; ఈనాడు ఈ 'రామచంద్రుడు' మన్నగా గుండు గియించుకొని, అపర రామచంద్ర తీర్థులవారయ్యారు.

మొక్కు తెల్లించుకొన్నతర్వాత కానన మండలియ్యుడు శ్రీ వేమారెడ్డి రామచంద్రా రెడ్డి దర్శనమిచ్చే వరికొత్త రూపం ఇది!

జన మంత్రివర్గ విస్తరణకోసం మాజీ మంత్రులు కొందరు అసక్తితో ఎదురు తూపుతున్నారు. వీరి అసక్తికి కారణం వేరే విధంగా వున్నది. ఎ. జి. రామారావు ఎర్రాటువేసిన తెలుగుదేశం పార్టీలో వేర వలసిందిగా కొందరు మాజీమంత్రులపై ఒత్తిడి వస్తున్నది. మంత్రివర్గంలో స్థానం వాస్తుందన్న ఆశ ఇంకా వున్నందున

కొందరు కొందరకవడంలేదు. అతే వరవి రానివారుమాత్రంప్రాంతీయపార్టీలోకేదూకే ఉత్సాహంలోవున్నారు. ఇప్పుట్లోతమకుకాం గ్రెసు (ఎ) పార్టీలో తమిచ్చుతు లేద వే నిరాక ప్తిలో కొందరికి వుంది. కాం గ్రెసు (ఎ) లో గాదేపాదర్ లేని తమ వోటివారు వేరేదారి చూచుకోక మార్గమే ముందవి ఒక మాజీమంత్రి అవేకంగా ప్రకటించారు.

కాంగ్రెసు (ఎ) పార్టీనుండి వచ్చేందో అయిన కాసు వెంకటకృష్ణారెడ్డి, పి. జగపతిరావు కొందరుమాజీమంత్రులు ఒకప్పుడంగా కనిపిస్తున్నారు. వీ రి లో శ్రీ కె. వత్సనారాయణరాజు, శ్రీ జి. అయ్యపరెడ్డి ప్రభృతులు వున్నారు. వీరు తరచు సమావేశమవుతున్నారు. తెలుగు దేశం పార్టీలో వే రాం నే ఉత్సాహం వీరిలో కొందరికేవుంది. అయితే, కొత్త పార్టీలో తమ స్థానంగురించి, మర్యాద, మన్ననలగురించి హాయియ్యేవారు కని పించడంలేదు. కొందరు ఈ ప్రయత్నా లను కాంగ్రెసు (ఎ) పార్టీలో తి రి గి ప్రా ల ల్యం సంపాదించడానికే వినయి గింతుకోవాలనిభావిస్తున్నారు. వీరు మొదట మాజీ ముఖ్యమంత్రి అంజయ్యను, అయిన విర్రాటువేసిన వందాయితీరాజ్య కాంగ్రె సును నమ్ముతున్నారు. అయితే అంజయ్య ముందు వ్యక్తంవేసిన తిరుగుబాటుదోరణి, ధిల్లీ వెళ్ళిరాగానే దల్లడింది. దీ వి తో మాజీ మంత్రివర్గం అయోమయావస్థలో పడిపోయింది.

హమే అయినపార్టీకిగల ప్రజాభిమానాన్ని సూచిస్తుంది. అం త తి జ నం ఒక్క నెవ్రాకుకవ్వ మరెవ్వరికీ కాలేదు. ఏదీ రామారావు తెలుగుప్రజలకు అందించిన 31 సూత్రాల వరకం. అక్కడి ప్రజల కైకై నినారాల నందుకున్నది. అవినీతి, అ ది కా క దాహంతో కొట్టుకపోతున్న ఇందిరాకాంగ్రెసు ప్రభుత్వం తలవందా నికి, రానున్నఎన్నికలలో ప్రజలే వ్యాయ నిర్లక్షతలు కావాలన్నారు రామారావుగారు. అ మునిరోతకు ఎంతోదూరంలేదు. నెల్లూరు - ఎ. రాజకుమారిరోహిణి

జనవాణి (2 వ పేజీ కొరవ)

వుంటుంది.

కాని సీకాదేవిగారికి ఈనాటి పమాణం మీద కోసం, అవకాశంఅయితే వున్నాయి గాని, అందుకు మూంకారణమేమిటో అర్థంకాలేదని ఈ వవలవల్ల తెలుస్తూంది. హియరవోరాకులో విప్లవకారులు ఎదు ర్కొనే కష్టాలనుగూర్చి అయితే అమె రాకారుకాని, అవలు ఈ ఉద్యమానికి దారిదీసిన హమాజికవర్గస్థితులపట్ల అమెకు శాస్త్రీయమైన దృక్పథం వున్నట్లులేదు. అమెకు ఉద్యమంమీద, ప్రజలమీద హినుహుతి వుండేకాని, వా క్షి గూర్చి శాస్త్రీయావగాహన లేకుండా వవల రాసే బింది.అందువల్ల 'మరివిక' రోలుగావుంది. ఈ వవలవల్ల పాఠకులకు వమాణంమీద రై తవ్యవంతమైన దృక్పథం ఎర్పయ్యం దనుకోవడం వల్ల ప్ర మ. అటువంటి ప్రమతో ఈ వవలను విషేధించడం అంతకంటే మూర్ఖత్వం. రై త న్యూన్ని వి విషేధాలు వెవరేవ.

నెల్లూరు - 'నేనే'

Grams : BOARDS Phone : Office 3532

సత్యప్రియ స్ట్రాబోర్డు లిమిటెడ్

రిజిస్టర్డు ఆఫీసు : 16/388 అత్తితోట అగ్రహారం - నెల్లూరు
ప్యాక్టరీ : వరిగొండ

పె ఫ్యాక్టరీ శంకుస్థాపన

26-4-82 తేది ఉదయం 6-36 మొదలు 7-30 గంటల లోగా

నెల్లూరుకు 9 కిలో మీటర్ల దూరంలో, ముత్తుకూరురోడ్డు మీద కాకుపల్లి గమశ్యాపాళెంలోని మా ఫ్యాక్టరీ ఆవరణంలో

కెబిన్యూ ఏడ్యుకే కావమాత్యులు

శ్రీ నేదురుమల్లి జనార్ధనరెడ్డిగారిచే జరుపబడును.

నెల్లూరు జిల్లా కలెక్టరు

శ్రీ హరికృష్ణదాటు I. A. S.

అధ్యక్షత వహిస్తారు.

శ్రీ సి. వి. శేషారెడ్డి ఎం. ఎల్. ఎ., శ్రీ సోమిరెడ్డి రాధాకృష్ణారెడ్డి (నరపం, వరిగొండ) శ్రీ సి. సి. సుబ్బారాయులుశెట్టి ఉపన్యసిస్తారు.

కాము విచ్చేయవలసిందిగా ప్రార్థన

పాలకవర్గం

- టి. రంగనాథం మేనేజింగు రై రెక్టర్
- ఎస్. వేలుకొండయ్య డి. కాం,
- పి. సుబ్బారాయులుశెట్టి డి. ఎ.
- ఎం. పి. బ్రహ్మయ్య
- కె. ఎల్. ఎ. గుప్త ఎం. జి., ఎం. ఇ. ఇ.
- జి. రమణయ్య, - రై రెక్టర్లు

మేము - మీరు (2 వ పేజీ కొరవ)

మధ్యంతర ఎన్నికలుకూడా వాయిదా వేసుకోవచ్చు.

మొన్న హైదరాబాదులో, సి కాం కాలేజి గ్యాంప్లో ఎ. జి. ఆర్. దర్శనార్థం నేల ఈనీనట్లు వచ్చిన జననందో

RE-WINDINGS & REPAIRS

Electric Motors, Cinema Arc Rectifiers and Generators

Please Contact

PEOPLE'S POLY ELECTRICAL & ELECTRONICS

E 15 Private Industrial Estate Nellore-524004 A. P.

క్రొత్తగా వెలపిన విద్యావంశ

కామేశ్వరీ సైన్స్ ఫౌండేషన్

(బుచ్చిరెడ్డిపాళెం - నెల్లూరు జిల్లా)

5-5-1982 నుండి B. E., M. B. B. S. (వవేళ వరక) లకు ప్రతిభకల, అనుభవజ్ఞులవే కోవింగ్ తరగతులు ప్రారంభమవుతాయి.

B. E. కోవింగ్ 1 నెల ఫీజు రు. 300
M. B. B. S. కోవింగ్ 3 నెలలు ఫీజు రు. 900

హాస్టల్, రోజనవనతి 1 నెలకు రు. 200

జి. కామాక్షి, M.A. పి. రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, B.Com., ప్రెసిడెంట్.

నల్లూరు కలశక్షయం

విశ్వకలశం

మొంజులు:

మొంజులకు మొంజుల ప్రజలకు కలశం వల్లనే 25 తేదీ వచ్చామని విజయం వంటి వాడారు వస్తుంది. సాయంకాలం గూడారు-వారసానం, మహామండలి సమస్య వగైరా రాజకీయ ప్రాజెక్టులను వెళ్ళుతుంది.

రెవెన్యూమంత్రి శ్రీ చంద్రనరసింహారావు క్రమం అధికారికంగా రాలేదుగాని, ఆయన బాబో 25 తేదీ సరోజినీ పుల్లారెడ్డితో కలిసి వస్తున్నట్లుంది. వాకారు, గూడూరు కార్యక్రమాల తర్వాత, నెల్లూరువెళ్ళి తెప్పిన్ బోటిం ముగింపు పథలో పాల్గొంటారు.

కలెక్టరు బదలి

కలెక్టరు శ్రీ హెచ్. కె. బాబు బదలి "నాన్నా పులి" కథ అయింది. బదలి లేడు. మట్టిలేదు. సుదర్శనవక్రం అ. వదికాదు; అనలుపు త్రువె అయినట్లులేదు. "బద్దిమెంటు రికార్డు" అంటుంటే అదిదంగా వున్నట్లుంది. ఇదీనంగతి! డ్యాంక్ రి. వి. న్యూ కమానర్ లేనిదే అయింది. ఆయన బదలికాలేదు.

మందిరాలకు ఈవారంలో వా. రా. శ్రీ గా వెళ్లారు వచ్చినట్లుంది. విశ్వ వివారం. అంతర్గతం తెలియకపోయింది.

జిల్లాలోని కొందరు గాననపురుషులు, ఎం. బి. ఐ. ఎం. బి. ఐ. వ. నే కుడా నేమో, వీళ్ళ ముఖ్యమంత్రివద్దకు రాయవారం పోయారు. కలెక్టరును బదలిచేయమని కోరారు. ఎన్. ఇ. సి వెంటనే బదలి చేయమనడం రాయవారం వ్యక్తంగా వుంటుంది. ఇదిట్లావుంటే ఈరోజు బదలి వర్గం ఎం. ఎల్. ఎ. ఐ. నమితి అధ్యక్షులు ముఖ్యమంత్రిని సందర్శించారు. వీరికోర్కె, కే. ఐ. అ. అభ్యంతరములుగా కలెక్టరును బదలి చేయమనడంగా వుంటుంది.

జిల్లాకు మకుటలేని బకీవర్తి అన దగిన కలెక్టరు ఈవిధంగా వివాదాస్పదుడుగావడం ఎవరికైనా మంచిదా?

ఎన్. పి.

ఎన్. పి. బదలివారకూడా అవారం లేనిదే అయింది. ఆయన బదలికాలేదు.

ఫోన్ : 4191

త్వరలో ప్రారంభం

25 సంవత్సరాలు నెల్లూరుముల లలిమానాన్ని మారగొన్న

మంజు

యాప్ గార్డెన్ - రెస్టారెంట్

నాన్ వెజిటేరియన్

(మంజు హోటల్ మిడైమిద్)

అనుభవజ్ఞులైన వంటవారిచే, ధువికరమైన రకరకాల మాంసాహారాన్ని, కోరిన వెంటనే అప్యాయంగా అందించే సప్లయర్లతో, మా యాప్ గార్డెన్ రెస్టారెంట్ లో విందాకరించండి.

మా రెస్టారెంట్ దువిమాదని, విదేశాలలో అత్యధికంగా వాడబడుతున్న "జాపనీస్ క్వయిల్" (JAPANESE QUAIL) తిని మా శక్తిని పెంపొందించుకోండి.

దీన్నర్లు - పార్టీలను మమ్ము సంప్రదించండి.

కృష్ణాపాడు పురణ : ఒకరిచావు

పంచాయతీ ఎన్నికల కార్యక్రమాలకు ప్రోత్సాహమునై తిరగ కృష్ణాపాడు పులి నూయి, కావలి కాలాకా కృష్ణాపాడులో 21 తేదీ సాయంకాలం రెండు ముఠాల మధ్య వెలలేగినపుడు ఒకరిచావు, అర్ధం గాయాలతో ముగిసింది.

వమితి ఎన్నికలపుట్టుంది ఈసారి రెండుముఠాల- గోసుల పిప్పిరెడ్డివారి, పాలవెల్లి వెంకటసుబ్బారెడ్డివారి. మున్ను 21 తేదీ ఉదయం ఒకరిచావులో మరొకరి చావులు చూడడంపాటుతో, రెండు వర్గాలు కర్రలు రాళ్ళతో కలపడారట. ఆ పురణలో వేలమూడు బంద్రకేళరెడ్డి

పానుమంతరెడ్డిగారికి బయట చాలా మందిపేరు; నూరుపైలం పెద్దమనిషి అని, నిజాయితీపరుడని పేరు. నెల్లూరుపరిస్థితులు ఆయన నిష్పాక్షికతలో మార్పు తెప్పిస్తుందా?

జిల్లాపదిషత్తు

17 తేదీ సమావేశంలో ఎన్. ఇరుగుతుండనుకున్నారు. వ్యతిరేకపక్షంవారికి అనంగతి తెలిసినట్లులేదుకాని, పాలకవర్గం మాత్రం ముందుగాగొత్త వహించింది; తనసభ్యులందరినీ ఆయన ప్రకటనకున్నది. అందుకు చూడడం ఏమోలేదు. ఎన్. పి. పాదా వాగ్దానాలుకప్పు! ఎం. ఆర్. బి. పి. వగైరా కార్యక్రమాలు, నిధుల కేటాయింపు వివాద రకరకంవంటివి పూహించారు. అదీలేదు.

పెళ్ళి కూర్చు వెదికలంకరించగా, శ్రీనివాసులురెడ్డి పట్టులవరుసలో కూర్చున్నారు; నెల్లూరు లోపు న్నా. చంద్రనరసింహారెడ్డి మాత్రం సమావేశానికి రాలేదు. శ్రీనివాసులురెడ్డిని ఈ సమావేశంలో చూచినప్పుడు ఎంత సాత్వికుడైపోయాడా అనిపించింది.

జి. పి. సమావేశాలకు ప్రతికలవానిని రానివ్వకపోవడం అన్యాయంకదా?

ఇరిగేషన్ శాఖ

రచ్చలు రావిళ్లు ఇరిగేషన్ శాఖకు వెందిన వర్కె వార్టెడ్ ఉద్యోగుల అందోళన యంకా అట్లానే కొనసాగుతుంది. 21 తేదీన ఎం. బి. ఐ. పంఠంవారు ఎన్. ఇ. సి దర్బారులో, కాకు అధ్యక్షులతో, 68 మందినవర్కె వార్టెడ్ వారి అభ్యుదేశాలు, ఇదిట్లావుంటే, ఈతముక్కల పెంపొలయ్య అనే హరిజనుడు తనను ఎన్. ఇ. సి శారామరాజు కులంపేరుతో సీదంగా మాట్లాడాడని పోలీసురిపోర్టు యిచ్చాడట. దానిమీద దర్యాప్తు జరుగుతున్నట్లుంది; హైదరాబాదునుంచి బి. ఐ. ఎ. సి. రి. శ్రీ మార్గాండ్ ఈరోజు వస్తారట. పెంపొలయ్య ఎన్. కంట్రాక్టు వేస్తున్నాడట. అవనిని తనివీటియడానికి ఎన్. ఇ.

కలికరులు గాయపడ్డారు; వారి కావలి అస్పత్రిలో చేర్చారు.

అంతటితో ఆర్కంపడకుండా, మళ్ళీ సాయంకాలం రెండువర్గాలు వేరువేరువు కున్నాయి. పిప్పిరెడ్డి వర్గానికి వెందికవారు హరిజనులు గిరిజనులను వనకొల్పి, వెంకట సుబ్బారెడ్డి వర్గంవారికి పంపారట. కర్రలు గొడ్డళ్ళు వగైరా అయుధాలన్నిటినీ యిచ్చేవగా ప్రమాణిగముకున్నారు. ఈ పురణలో గోసుల వెంకటసుబ్బారెడ్డి అనే 65 ఏళ్ళ వృద్ధుడు అక్కడికక్కడే దనిపోయారు; అతని తమ్ముడు పిప్పిరెడ్డి బలమైనగాయాలతో వాణ్ణి బ్రతుకులమర్చి

మార్చి 5 తేదీకాడలు వెళ్ళి, పనినక్రమంగా లేదని మందలించి వచ్చాడట. అప్పటి మందలించు వెలా చదిరోకల తర్వాత కులంపేరులో సీదంగా తిట్టడన్న విషయంగా వయాలెంది.

ప్రో. న్యూ లా ఐ. ప్రో. శ్యా వా లు వుంటే, ఎన్ని ఏర్పాదులైనా పుట్టకరావడంలో ఆసక్తింలేదుకదా!

షార్ కెమెరా మాయం!

కెమెరా అంటే మన మామూలుకెమెరా కాదు; షార్ కేంబ్రంలో అంతరిక్ష పరిశోధనకువకరించే 70 ఎం. ఎం. కెమెరా అట, ఖరీదు దాదాపు 80 వేలట. అతిపెరికానుంది! తెప్పించారట. మద్యాను

పుచ్చారు. మరొక పుట్టికెమెరా కెమెరా; వారిలో మూలంకెమెరా అనే ప్రకారానుంది. ఏకంవచ్చి కా అస్పత్రిలో చేర్చారు. అస్పత్రి దాకా గాయాలపగిలినవారు దాదాపు 80 మంది వస్తారట.

కవివాయివ వెంకటసుబ్బారెడ్డి వచ్చుడు శ్రీ యావదిరెడ్డి వర్గానికి వాడట; గాయపడినవారిలో అయ్యవ వర్గంవారుకూడా వచ్చారని అంటున్నా ఈసారి ఒక్కపట్టులేదు. ఎన్. పి. శ్రీ మంకరెడ్డి 22 తేదీ రోజు వచ్చా దర్యాప్తు జరుగుతుంది. యంకా కా ఎవరూ చొరకలేరట!

విమానాశ్రయంలో వెదికరితుకొని ర వేళ లారీలో శ్రీనివాసులు, శ్రీనివాసులూ, శ్రీనివాసులూ వచ్చి తర్వాత మామకుంటే ఏముంది? ఎట్లా మాయమైందో, ఏక్కడ మ మైందో అంతుతెలియలేదు.

మద్రాసులోనే, చారలోనే ఎవ ప్రయాణికుల్ని లారీలో ఏక్కించుకు రని; వాళ్ళు చారలోనే దిగిపోయి! పోతూపోతూ తప్పింతుకే పోయి వస్తున్నవని అంటున్నాడు. అంతరిక్ష శోధనకు తప్ప మరిదేవతే పనిచేయ వస్తువది. తెప్పిస్తే రు. 1000 లు బం కరిస్తామని ప్రకటనకూడా చేశారు. -కారవ 68 మే

పొలం అమ్మకము

12 ఎకరముల విస్తీర్ణముకల రెండు ప్లాట్లు విడిగా లేక రెండు కలిపి అమ్మకమును, నెల్లూరు నుండి 9 మైళ్ళు కల ఆమంబర్ల గ్రామంబస్టాండుకు దక్షిణము, తనపూరుకాలావ ప్రక్కన, నిమ్మరెడ్డికు, పొగాకు మరయిన ప్రాప్తి ఇతర తోట సేద్యానికి శ్రేష్టమైనది. ఇందులో 2 క్రయదో వావులు కలవు. - వివరములకు -

GLOBE WATCH CO., Opp: Komala Vilas - NELLORE.



టవున్ పాఠకులకు

నెల్లూరు టవున్ బందాదారులకు ప్రత్యేక పంపుటకు 9-4-82 సంవిక నుండి ఎస్. ఆర్. శ్రీనివాసులును ఎజంట్లుగా నియమించాము. ప్రత్యేక పంపడం తప్ప, బందాల వసూళ్ళకు అత్యధిక అధికారింలేదు, ప్రత్యేక వేరకుంటే మాకు ఫిర్యాదు చేయవలసిందిగా కోరుతున్నాము.

- మేనేజరు జి. రై.

NEWLY APPOINTED
MECOM MIXER
LIFE LONG FREE SERVICE
WHOLE SELLER FOR
NELLORE DIST
SAINATHAN & Co.,
NELLORE.
PHONE: 5078



స్నేహశీలి, యువజన రాజకీయాలకు సూతనోరైజం కల్పించగల ఉచ్చాహి
డి. కె. కాలేజి విద్యార్థి సంఘ మాజీ అధ్యక్షురాలు
ఎ. పి. హాసింగ్ బోర్డు కాలనీ ప్రస్తుత అధ్యక్షురాలు
పి. రాజకుమారి రోహిణి
సి. యస్. సి. ఎల్. అధ్యక్షిణి, నెల్లూరు.
తెలుగుదేశం పార్టీలోకేరి తొలిసారిగా రాజకీయ ప్రవేశం చేసిన కుట్రసందర్భాస అమెకు మా కుదాకాంక్షలు.

పి. మిమ్మి బసలమ్మ, పి. పి. యల్, ఎ. పి. యస్. నిర్మల యం. పి. పి. యల్; డి. శశికా ది. పి. పి. యల్; కె. ఆర్. దువాంబి. పి. పి. ఎల్; కె. సుందరమ్మ, పి. యస్. సి. ఎల్. అధ్యక్షిణి, నెల్లూరు.

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

(6వ పేజీ కొరకం)

అధికారులు: దివ్య దీపిణి 25వ రోడ్ ముగింపు. దివ్య దీపిణి యంత్ర ప్రయత్నం గా ప్రయత్నించారు.

కొర్రోస్సి, డీజిల్
కొర్రోస్సి పరివారం, డీజిల్ బుక్ ప్రకటన చేసిన వాళ్ళు అలాంటి పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. కొర్రోస్సి డీజిల్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. కొర్రోస్సి డీజిల్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. కొర్రోస్సి డీజిల్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు.

బెన్నిన్
బెన్నిన్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. బెన్నిన్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. బెన్నిన్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. బెన్నిన్ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు.

కావలి చోరీ
కావలి చోరీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. కావలి చోరీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. కావలి చోరీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు.

కావలి చోరీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. కావలి చోరీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. కావలి చోరీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు. కావలి చోరీ పాఠశాలను ఏర్పాటు చేశారు.

నెల్లూరు బజారు

మొలగొలుకు పుట్టి రూ 1200-00
బి. ఆర్. 20 1050-00 నుండి
1100-00
2508 1050-00
అలవలు తూము 110-00
పిల్లిపెనలు .. 90-00
వచ్చపెనలు .. 151-00
మినుములు .. 150-00

వెంగుపూరులో ఇల్లు-స్థలం అమ్మబడును

వెంగుపూరు, లాల్ దాగ్ పడమటి ద్వారం ప్రక్కనే, మెయిన్ రోడ్డు కలిగి వాటి, అన్ని వ్యాపారాలకు అనువైన ప్రదేశం, కామక్ హాటల్ ప్రక్కన సుమారు 40 అంకడాల స్థలంలో 15 అంకడముల అన్ని అధునిక సౌకర్యాల కట్టుబడి అమ్మబడును. వివరాలకు

యం. వి. నారాయణరావు,
9-25 బాలిస్ కాలనీ, ఎ. రి. నగర్ - నెల్లూరు-4

నిర్మల ఏజన్సీస్

ఉస్మాన్ సాహెబ్ పేట, నెల్లూరు-2.

ప్రచురణానికి కట్టుబడిన సింగిల్ కంపెనీవారి మెరిట్ కుట్టుమిషన్లకు నెల్లూరు - ప్రకాశం జిల్లాలకు డిలర్లుగా క్రొత్తగా మేము నియమించబడి తెలుపుటకు సంతసింపము.

కావలెను

1. కుట్టు టిప్స్ (లేడీస్ మాత్రమే)
2. సెల్స్ ప్రెజెంటేషన్ (లేడీస్ అండ్ మెన్)

మెరిట్ కుట్టు మిషన్ కొన్నవారికి బై లింగ్ ఉచితంగా సేర్పబడును.

Raymonds Suitings

SHOW ROOM MODERN STORES NELLORE

మిర్చి 10	70-00
వెరువనకాయలు 10 కేజీ	34-00
(వట్టి రూ 1550-00 లు)	
నీటిమట్టం	
కనిగిరి నిజాబాదు	12.6 అ.
వర్షపత్తి	44 అ.
నెల్లూరు వెరువ	12.35 అ.

సంకేతం

వై కావమానం
ఏప్రిల్ 24 తేదీ మొదలు మే 23 తేదీ వరకు వై కావమానం.

పరదేశీకారై
ఏప్రిల్ 27 తేదీ సాయంత్రం 6-30 గంటలకు పరదేశీకారై ప్రవేశం.

ఏప్రిల్ తిథులు
24 శని వైశాఖ శుక్ల పాడ్యమి రూ. 12-15 గం. వ.
25 ఆది విదియ రూ. 10-27 గం. వ.
26 సోమ తదియ రూ. 8-04 గం. వ.
27 మంగళ చవితి సా. 5-38 గం. వ.
28 బుధ పంచమి మ. 3-12 గం. వ.
శంకరజయంతి
29 గురు షష్ఠి మ. 12-46 గం. వ.
30 శుక్ర సప్తమి శ. 10-35 గం. వ.
—నిమ్మగడ్డ వెంకటేశ్వరశాస్త్రి—

Wanted

Wanted Medical Representative with B. Sc. qualification. Preference will be given to experienced candidate!

Contact: BOX NO 269
C/o Zamin Ryot, Nellore - 1

బెక్కి కలర్

మార్కుల్ ఫౌండేషన్ ప్రో. డిల్లింగ్ గేట్స్ మార్కుల్ సెంట్రల్స్ వెల్ కం గేట్స్-బ్యానర్స్ కట్ లాట్ లకు

సంప్రదించండి
ముని ఆర్ట్స్ Regd. UNIT
ఫోన్ : 4592 పంకపేట-నెల్లూరు

For
BEST IN PRINTING
SARATHY PRINTERS
YADLAVARI STREET
NELLORE-1.

Infant Jesus PUBLIC SCHOOL
DARGAMITTA - NELLORE - 524003

L. K. G. నుండి 6వ తరగతి వరకు చేరదలచుకున్న వారి నుండి దరఖాస్తులు కోరబడుచున్నవి.

- ప్రతి సంవత్సరం ఒక్కొక్క తరగతి వెంటాడును.
- పిల్లల విద్యాబోధనలో అనుభవం, నేర్పు లభింపగల ఉపాధ్యాయినులచే ఉత్తమ శిక్షణ యివ్వబడును.
- స్థానిక విద్యార్థులకు స్కూలు ఖర్చు సమీపాధునిక తల్లి.
- అన్ని పనులలో హాస్టల్ సదుపాయము కలదు.

రూ. 5/- రెల్లిం ఆప్టికేజీ పాఠము పొందవచ్చును.
అప్లికేషన్ ఫోం: శ. 8-00 నుండి మ. 1-00 వరకు
సా. 1-00 నుండి సా. 5-00 వరకు

మిస్. కోస్టికా, ఎం. ఎం. ఎం. డి. (సి. జి. ఎల్.)
కలెజియం బెండ్ అండ్ ప్రీమియర్
(Behind Social Welfare Collere Boys Hostel)
24-1816-30 దర్గామిట్ట, నెల్లూరు-521 003
PHONE : 4230

ఆహ్వానము

శ్రీ అయ్యప్పస్వామివారి దేవాలయ నిర్మాణార్థమై వేదాయపాళెంలో కేటాయించిన స్థలములో ఈనెం 26, 27, 28 తేదీలలో శ్రీ శాని పయ్యార్ కృష్ణ వంటాడిపాడే (కున్నం కున్నం కేళి) వారి ఆధ్వర్యమున అగమకాత్ర వివరం దేవాలయ స్థల వాస్తు సూత్రం దేవాలయ నిర్మాణ సమాచార వేయించుట మొదలైనవి జరుగును. కావున భక్తులెల్లరును విశ్వేషి ప్రై కార్యక్రమములను జయప్రదము వేయవలసినదిగా ప్రార్థన.

శ్రీ అయ్యప్పస్వామి దేవాలయ నిర్మాణ కమిటీ
C/o. అంబజ మోటారువర్క్సు
దర్గామిట్ట, నెల్లూరు. ఫోన్ : 8741

విజ్ఞప్తి: దేవాలయ నిర్మాణార్థమై దివ్యమిలువంపు దాతలు మానమూలం నియమించిన విరాళ వసూలుదారులచే కాకుండా ప్రై అధికారులకు కూడా చెప్పవచ్చును.

విదవలూరు గ్రామపంచాయితీ

బెండరు నోటీసు

R.O.C. No. 27/82A 17-4-82 తేదీ

నెల్లూరుజిల్లా విదవలూరు గ్రామపంచాయితీలో యీ దిగువ ఉదహరించిన పనులు చేయుటకు తే 27-4-82 దిన సాయంత్రము 8 గంటలకు సేలువేసిన బెండరు పంచాయితీ కార్యనిర్వహణాధికారిచే గాని లేక వారి ఉత్తర్వులు పొందినవారిచే గాని పంచాయితీ కార్యాలయంవద్ద స్వీకరించబడి ఆ రోజు సాయంత్రం 4 గంటలకు హాజరైన బెండరుదారుల పనుక్రమమున తెలుపబడును. బెండరుదారులు ఎదురుగా మాఫియన్ దరావత్తు వెల్లింబి రోడ్డు పొంది బెండరుకు జతపరచవలయును. దరావత్తు వెల్లింబి రోడ్డు కలిగించబడినపుడు, ఇతర వివరములు అప్లికేషన్ ఫోంలలో తెలుసుకొనవచ్చును.

ఫ.నెం.	పని వివరము	ఎస్టిమేటు మొత్తం	దరావత్తు
1.	అంకమ్మ దేవాలయమువద్ద బోర్డర్ నిర్మాణము	రూ. 8,000/-	రూ. 400/-
2.	పబ్లిక్ వర్క్ గిరిజనపాళెంలో బోర్డర్ నిర్మాణము	8,000/-	400/-
3.	మన్నాభరావు పేటయందు క్రొత్తగా బోర్డర్ నిర్మాణము	2,600/-	130/-

అకుల కామేశ్వరరావు,
కార్యనిర్వహణాధికారి.

అప్పులు శిస్తుల వసూళ్లలో ఆత్మకూరు రైతుల గోడు

కలెక్టరుగారు చేస్తే పేదలెదు. అట్లా కాకుండా బలవంతంగా ఒకరిచేత తెయింబ ప్రయత్నించడమనేది వనితంకాదు. ప్రజాప్రతినిధిగా ఎం.ఎల్.ఎ.కు హక్కు వున్నదనుకంటే, సర్పంచ్ కూడా అగ్రామ స్థులచేత ఎన్నుకోవడమేదా. ఎమ్మెల్యే 1978లో ఎన్నికైతే, నవంబర్ 1980 లో ఎన్నుకోవడమేదా. అందుకల్ల ఇద్దరికీ హక్కువుంది. ఒకరిహక్కు వారింపే ఇంకొకరి హక్కు పరిరక్షించడమనేది రాజకీయనాయకుడు చేయవచ్చుకాని, అందరినీ సమదృష్టితో మూడవవేదిక వున్న కాలెక్టరు చేయడమే సరిగాదు.

ఆత్మకూరుకు వచ్చిన రెవిన్యూచండ్రీకి ఈ నాదాన్ని వినిపించలేదా? ఎం. ఎల్. ఎ. చేత వెప్పించలేదా? ఆత్మకూరులోనే కాదు, అప్పిల్లోట ఈ నిర్బంధాలతో రైతులు వలిగిపోతున్నారు. కాని తిమి కున్నది ఎన్నాడైనా వెల్లించాలగదా?

క్షవరంబేయాలినుమంగలికలెక్టరతో ఘోరంబేవాడు వాసిలిలో వెంకటరత్నం అనే మంగలి. 19 తేది పొద్దున్నే-అతని కేం బుద్ధిపుట్టిందో-కలెక్టరతో చీరవిచారం చేసి, మార్కెట్ హాజరైత్యును నాలుగు పోట్లుపొడిచి, అధ్యంబచ్చిన అతనికండ్లినీ, మరొకరికూడా కలెక్టరతో గాయపరచి,

బుజుబు నెల్లూరును మరొక కలెక్టరుగా రూపొందించడమే తన తీవ్ర లక్ష్యంగా ఎంచుకున్న శ్రీ పి. వి. రమణయ్య రామాలయంలో ఒక కళ్యాణమంట పం నిర్మించడంపట్లూ, రమణయ్య ఒక యజ్ఞంగా పొగిస్తున్న ఈ దైవచార్యానికి జగదేవిపేట పెద్దలైతు శ్రీ జక్కారంగా రెడ్డి అయివికంగా సహకరిస్తున్నారు. కొందరికే బాదాన్ని వేసుకుంటున్నారు. రంగారెడ్డిగారు ఆయన విచారణిచ్చడమే కాదు; ఇతరులవద్ద యిచ్చిస్తున్నారుకూడా! దీనికి శ్రీ ఎడ్లపల్లి గోవిందుగెట్టి తదితరుల చేయూకూడావుంది. ఒక్కొక్క దా త నుండి రూ 5116 ల విరాళం, 70 వేలు ఇచ్చియ్యే ఈ కల్యాణమంటపం నిర్మించాలని ఈ కలెక్టరు ప్రయత్నిస్తుంది.

జిల్లావార్తలు

(5 వ పేజీ కొరవ)

ఇంకొకమాట: పట్టణలోపట్టణి పేకం జరగదు. ఈసక్కాన్ని ఎవరుగుర్తించారో వారు పతనావస్థలో వున్నారనుకోవాలి! పట్టణంపకానికి పడుతున్న పాట్లను గూర్చి మరువారం మరికొంత!

పోలీసులపాలయ్యాడు. భార్యమీద అనుమానంతో యింత అపహయిత్యంబేగాకని అంటున్నారు. అనుమానమోపెనుభూతమోగాని, మొత్తానికి అతని దెబ్బకు హాజరతయ్యే వావులకులమధ్య కొట్టుకొట్టు న్నారు హాస్పిటల్లో!

సంక్షిప్తంగా


• ఆత్మకూరునుండి ఒకగోడు- శిస్తులు మామిఅధివృద్ధిద్యాలకు అప్పులు, అర్బుకా వ్యాంకి యుదాలు.... అన్ని వసూళ్ళు ఒకే సారి ముట్టడించేసరికి రైతులు షక్కిరి పిక్కిరై పోతున్నారు.... రక్షించండి అంటూ అరవారం బేస్తున్నారు. మొన్న

ఆత్మకూరు మజరా వెంకట్రామపల్లెలో రెండు మూలాలమధ్య మళ్ళీ 16 తేది మధ్యాహ్నం ఘర్షణ. కావినీళ్ళ తగదా కొట్టాటకాకాపోయింది. రాళ్ళతో కొట్టు కున్నారు. నల్లరికి మంచి బెబ్బలు. ఈ విషయ ఇక చల్లారదా?

శ్రీరస్తు **ఆహ్వానము** కళకమస్తు

నెల్లూరు వర్ణామిట్టిలోని

శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవాలయమున



శ్రీశ్రీశ్రీ కంచి కామకోటి శంకరాచార్యస్వాములవారి ఆదేశానుసారము

29-4-1982 గురువారము

ఉదయం 8-25 గం. మొదలు 9-00 గం. లోగా

శ్రీ మహామేరు శ్రీ చక్రప్రతిష్ఠ

కళాపము జరుగును.

- ఉభయకర్త -

శ్రీ వై. కృష్ణమూర్తి

భక్తులెల్లరు పొట్లినీ శ్రీదేవీ కరుణా కల్యాణమును పొందగలరని ప్రార్థన.

- పాలకవర్గము.

• కంబాలిమైవద్ద ఉప్పువారు కాక నేను లక్షరూపాయలు మంజూరు చేసిన కలెక్టరు శ్రీ బాబుకు కృతజ్ఞత తెలుపుతున్నాడు, వింజమూరు సమితి ప్రెసిడెంటు శ్రీ బొన్నలగడ్డ రామభాయిడు. అధివృద్ధి కార్యక్రమం మంజూరులోమాత్రం కలెక్టరును ఎవరైనా అణిసందించి తిరస్కరించి, కానీ...

• మునునూరు సర్పంచ్ గిరిజనుడు; కొమరలిగిరిమప్పయ్య. పంచాయతీకార్యును ఎన్నికయిననాటినుండి గోవిందరెడ్డి చిగ బట్టి కూర్చున్నాడట. బి. డి. డి. మొదలు అందరి అధికారము మొరపెట్టుకున్నాడట. దిబ్బుమొక్కాళేడు. నోరుచేసి మాగరి ఇంకే నా అని లక్షోద్దేశంబున్నాడు అ గిరిజనుడు.

• కోవూరుతాలూకా పురిశిలో మే 31 తేది శ్రీ లక్ష్మీ విజయకృష్ణ సంగీత కళా పరిషత్తు ఆధ్వర్యంలో పనిమాటలు, లలితసంగీతం, రికార్డుదాన్యు పోటీలు రాష్ట్రస్థాయిలో జరుగుతాయట. పోటీవడ దలచినవారు కార్యదర్శికి వ్రాయవచ్చు.

• కుటుంబనియంత్రణ కార్యక్రమంలో గతసంవత్సరం (81-82) 90 శాతం ఫలితాన్ని సాధించినట్లు వైద్య అరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ బి. వెంకట్రాయులు వెల్లడి చేస్తున్నాడు. 12060 అవరేషన్లు జరగ వలసివుంటే 10860 జరిగాయట. పండడం లేదు! ఇందులో వరిగండ, తురి మెర్ల, గట్టుపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు ప్రభుత్వ ద్వితీయ తృతీయ అధికృతలను బాంధాయట. బాయి.డి.లో తో గ. బా. మూ డి, బాలిరెడ్డివారెం, తురి మెర్లది ఫస్ సెకండ్ థర్డ్ స్థానాలట. తురి మెర్ల కేంద్రం ఇదివరకు ఒకరు లేనిదిగా వుండేది. ఇప్పుడు ముందుకువచ్చింది; పంతోపం!

• దుండీగం మాజీ సర్పంచ్ శ్రీ వడ్డ మూడి సుబ్బారాయుడు 150 మంది సహచరులతో 'తిలుగుదేశం' లో చేరాడట. మాజీలందరికీ ఆపార్టీ ఒక మఠం బాడో తుంది!

• నావూరులో 50 వేల రూపాయల్లో నిర్మించబడిన కాజీవేట జి. ప. ఫెర్మా శ్రీ ఓరెపల్లి ప్రారంభోత్సవం, 30 వేల పంచాయతీధనవానికి కలెక్టరు హరికృష్ణ బాబు శంకుస్థాపన 7 తేది జరిగాయ. 170 ఇండస్ట్రీలలో పంపకం; నావూరు పల్లెలో బాబుపేర హరిజనకాలనీకి ఎం. ఎల్. ఎ. శ్రీ వెంకటరత్నంనాయుడు పునాదిరాయి కార్యక్రమాలకుకూడా జరిగాయ. సమితి అధ్యక్షుడు శ్రీ లక్ష్మయ్య నాయుడు అధ్యక్షించిన సభలో ఓరెపల్లి, బాబు, బాయిడు, డాక్టర్ సుందరరామ రెడ్డి వుపన్యసించారు- ఎర్రలలిలు శ్రీ తలపనేని సుందరయ్య, శ్రీ గురెమాల కొండయ్య కృష్ణవేణు వారు ప్రకాశించారు.

• ఈ సంవత్సరం. అంటే 1982-83 లో విద్యుత్ కళా జిల్లా కు నూలు పదార్లు చదివిస్తుందట! అంటే 116 కొత్తగ్రామాలకు; నాలుగువేల పంపు సెట్లకు విద్యుచ్ఛక్తి సేవించడట, ఇప్పుడు 2 1/2 కోట్లు.

• మామాయివాసి మోడిలోయిన విన ఆంకయ్యను బంపి, మరొకరిని గాయపరచినట్లు కొన్నపాటి క్లానయ్య మరో బదునుందిమీద మోపబడినకేసును ఆడిషనల్ జిల్లాజడ్జి శ్రీ ఎ. వీరన్న విచారించి, అక్కరక్షణకు తేపన వేరంగా భావించి, ముద్రాయలను నిర్దోషులుగా పరిగణించి, కేసును త్రోవవేగాడు. ప్రాసిక్యూటర్లు అ. ప. ప్రా. ఇ. వి. శర్మ, పి. వెంకట రత్నం; మెడ్డయలపక్షంగా పి. విజయ కుమారరెడ్డి, జి. రవీంద్రరెడ్డి బాదించారు.

నివాళి
విరణం : 23-4-78
శ్రీ పొన్నలూరు కోటారెడ్డి చివ్వస్వమిటికి శృద్ధాంజలి



అనమా! కోటారెడ్డి! చనియెను మూడేండ్లు నీవు స్వర్గస్థుడవై కనుపించును రే పవనము కనులకు నీరూపు పరమవారుగ్యునినీ! నారాయణమ్మ సాక్షి చారిత్రం లంకీకముగ నీదృక్తి మహిళా బారక గొంబిటి ఆళి శారాశ్రమంబగుడు వెలయ భర నీకీర్తుల వినిపించెద నీ గుణముల పవనము ముదివరి కొండమాచార్యుల కుల వను గలిసి బొనిన వేళల నిను మరువగ జాలనేను నిర్మలదరికా! మిత్రుడు అనవల్లి సుబ్బారామిరెడ్డి

1444 వరి వితనాలు
(పాడవ సున్నాలు)
బాగుగా చేసినవి. మొలక ఎక్కువపొన్ను వచ్చునవి. ఎడగాడుబుసనికీవిచ్చే వితనం రెడిగా వున్నది. కావలసినవారు నన్ను కలుసుకోండి.
అశ్వ గోపాలరెడ్డి కాకుపల్లి (ముత్తుకూరు రోడ్డు)

ప్రకటన
నెల్లూరుజిల్లా, నాకాడు తాలూకా, వుడతావారిపాళెం మజరా వర్ణకండ్రీగ గ్రామం కాపురస్తులు వల్లెపు క్రష్ణమ్మ, తనకుమార్తె యల్లమ్మ (మెనర్) కి అని గూడూరు డిస్ట్రిక్ ముసవలవారి కొద్దలో ఓ. యస్. నెం. 161/80 చావాచ్చారా తమకు భరణం కోరుతూ, సదరు భరణ ముసకు వల్లెపు క్రష్ణమ్మ భర్త సుంక రయ్య భూములపై బాధిని కోయిస్తున్నాడు సదరు చావా పెండింగగా యున్నది. ప్రస్తుతము సదరు వల్లెపు సుందరయ్య తన భూములపై అప్పులు చేయుటకు అమ్ముటకు ప్రయత్నించుట జరుపుతున్నాడు. కావున సదరు సుందరయ్య భూములపై యిచ్చ అప్పులకు తన భార్య కుమార్తెలు ఎవరంటి బాధ్యులూ కాజాలరు అలా ఎవరు అప్పులు యిచ్చిననూ, వాడరు భూములను కొన్ననూ వీరు బొందెడి డిక్రీ బాధ్యులు కాగలరు. కాబట్టి తెలియ జేయడమైవది.
-వల్లెపు క్రష్ణమ్మ ఎడమచేతి బాలవవ్రేలి ముగ్గు

ప్రేమకలాపాలను, వ్యక్తిగత జీవితాలను మా ప్రచారసాధనలుగా చేసుకుంది, పరిశ్రమలో మార్కెట్, ప్రేక్షకుల్లో గ్రామర్ పెంచుకోవడంలో హిందీ కాలరాది అంపెసేనవేయి. ఈరోజుల్లో ప్రతికారకా ఒక ప్రేమాయణం వుంది నీరుమంది. పలానాకార పలానా నటుడి

ప్రతాప్తో రాధిక ప్రణయం!

కోనో, పలానా రచయిత లేదా నిర్మాత కోనో ప్రేమలో పడిందని; ఇద్దరూ ఒక్కవిడివి మరొకరు వుండలేకపోతున్నారని; విహారాల్లోనో, మరెక్కడనో రహస్యంగా కాణక్షేపం పొగిస్తున్నారని కథలల్లాడికే కొన్ని ప్రతికరణలు వందాయలో! కారణం పనిగట్టుకొని ఈ

ప్రేమకలాపాలకు ప్రచారం యిచ్చింది. పనింధిని తెలిస్తే, ఇక ఆమెకు గిరాకీ పోతూ ప్రేమలోపడిందంటే అదిగిన మరీ లాంక ప్రతాప్ పెళ్ళాల్సా? కొంటుంటారట. అందువల్లవాస్తవాలైతే తగ్గిపోతుందిని అంటారు, అందువల్లనే వాళ్ళకు 'అట్టే! అతేలేదే' అను ఎమో ఎవరూ చెప్పలేదు, కాని మర్యా ప్రముఖంగా వుంటూ, ప్రజల దృష్టికి చాలామంది కారణం తమ ప్రేమాయితే వున్నా, వీళ్ళ ప్రేమాయితోగూర్చి సులో కారణం పెళ్ళి ఒక దృశ్యం అందరికీమీ ఆకట్టుకోగల్గుతున్నారు. అంటే కొందరూ చాలా వీలైతే తమకు రహస్యకర్మివ్వ అంతా చెప్పకొంటున్నారు. రాధిక కీ కి కొందరి-అమీసురలాంటి ఒకరిద్దరికీకన్ను.

మద్యాను దిత్యరంగంలోనూ ప్రేమా వారల్లోకి ఎక్కడే ఎక్కడి. తెలుగు విలక్షణమైన వ్యక్తిత్వంగలవాడు, అతను దడు బేకపోలేదు. అంటే మ ర యా క యధాలు లేక వో లేదు గాని, వీటికి అంతగా రాకపోయినా, తెలుగులో వీనిమానటుడులాగా అందరికీ జీవితం నటుడు కంకరకో ప్రేమకలాపాలు పొగి కొందరూ ప్రేమకలాపాలకు చాలాచేదా మందినటిగా గుర్తింపు, డిమాండ్ తెచ్చుకో గడవదు. చాలా సాధనగా, పూజంగా ముందరి; ఇద్దరూ తల్లిలో పెళ్ళి చేసకో వుంది. ఇక్కడ ఒకకార ప్రేమాయణంలో గర్భిన రాధిక తమిళనటుడు చృతాన్ వుంటారు. మంచి హుందానవాడు.

ఎం. ఆర్. రాధా కుమార్తె, ఎ చే క లో రాధిక మారిళ్ళే 'రహస్య ప్రేమా' జీవించింది. మంచి సంస్కారాలి. ప్రతాప్ యధాలు' జరుపుకున్నకారణం మరీకొం విలక్షణమైన వ్యక్తిత్వంగలవాడు, అతను దడు బేకపోలేదు. అంటే మ ర యా క యధాలు లేక వో లేదు గాని, వీటికి అంతగా రాకపోయినా, తెలుగులో వీనిమానటుడులాగా అందరికీ జీవితం నటుడు కంకరకో ప్రేమకలాపాలు పొగి కొందరూ ప్రేమకలాపాలకు చాలాచేదా మందినటిగా గుర్తింపు, డిమాండ్ తెచ్చుకో గడవదు. చాలా సాధనగా, పూజంగా ముందరి; ఇద్దరూ తల్లిలో పెళ్ళి చేసకో వుంది. ఇక్కడ ఒకకార ప్రేమాయణంలో గర్భిన రాధిక తమిళనటుడు చృతాన్ వుంటారు. మంచి హుందానవాడు.

హైదరాబాద్ లో కృష్ణ స్టూడియో!

అందరి దృష్టి ఎన్. టి. రామారావు గారి మోదముని కృష్ణమిడికి మరలింది. రామారావుగారి రాజకీయ రంగ ప్రవేశం కాదు యిప్పటి చిరస్మరణీయం; కృష్ణ హైదరాబాద్ లో నిర్మించకోతున్న అధునాతన స్టూడియో యిప్పుడు పరిశ్రమలో ఆసక్తి రేకేల్లిస్తుంది.

స్టూడియో నిర్మించడం పెద్దవికేసమే అయినా, ఆ నిర్మిస్తుంది కృష్ణ కాండంకో అది మరి పెళ్ళిపోషకైకూర్చుంది ఎందు వల్లనంటే, కృష్ణ కార్యసాధకుడు, పట్టు దలకు మారుపేరు అయిన, అనుకున్నది నెరవేర్చడంలో ఆ యన గాయనేసాలో, ఆయనమాటలు ఎంత మెత్తగా వుంటాయో

నేతలు అంత లై కన్నవంకంగా వుంటాయి; ఎవైనా లాభియెత్తువ తలపెట్టడం, తల పెట్టింది నెరవేరేదానా అవిరామంగా పని చేయడం ఆయన లక్షణాలు.

అందువల్లనే ఆయన హైదరాబాద్ లో స్టూడియో నిర్మిస్తున్నాడనగానే, పరిశ్రమ అంతా ఆసక్తికో కళ్ళెత్తిపోయింది. ఆ స్టూడియో తనకొక ప్రతిష్టను చేపాల్సియు కృష్ణ రూపొందించగలడని పరిశ్రమ అనుకోవడంలో ఆకర్షితుమేమిలేదు.

లాభాలెటరీ తప్ప, మిగిలిన అన్ని హంగులతో వర్మాంగ ముందరంగా స్టూడియో నిర్మించాలని కృష్ణ సంకల్ప ముట. పెద్దపెద్ద షాల్స్, ఎడిటింగ్ గదులు

బాట్లర్ యూనిట్ వగైరా సౌకర్యా లన్నీ నమూనాలని అనుకుంటున్నారట. వృత్త నిర్ణయంకూడా జరిగిపోయిందని ప్రభుత్వం నుంచి అమోదం లభించడం ఒక్కటి జరగాలని అంటున్నారు.

ఈ స్టూడియో పూర్తయితే కృష్ణ, ఆయన నిర్మాణ సంస్థ, "పద్మాలయా" హైదరాబాదుకు తరలి వెళ్ళడం జాయం. అంతేకాక, కృష్ణకు పరిపాతంగా వుంటూ ఆయనమోడ ఆవారమిడి ఎన్న మిశ్రులు, న-స్థమకూడా హైదరాబాదుకు తరల వచ్చి అంటే, పరిశ్రమలోని ఒక పెద్ద లాగం మద్రాసుకు దూరమయ్యే అప కాళం వుంచున్నమాట.

ఈవారు కృష్ణ పరిశ్రమకు ఒక పాతం ప్రవేశం-వంటివాడు. ఆయన తన స్టూడియో ఒక పరిశ్రమ నుంచి వెళ్ళరమిస్తున్నారు. ఎ.కా.టి.ఆర్. తర్వాత ఎక్కువ అంది నిర్మాణం చేసే నటుడు కృష్ణ! అందువల్ల

సినీమా

అయిన హైదరాబాద్ లో స్టూడియో వుండడంకో పరిశ్రమలోని పలువు ర్నా తలు తమ కృష్ణ ను తరలించికో యు అప్పటికే హైదరాబాద్ లో న.కె. -కొరవ 10 3 1 లో

ప్రశ్నలు- జవాబులు

- టి. రాధాకృష్ణమూర్తి, కొమ్మలపూడి
విజయంకై ఆర్ట్ పిక్చర్స్ వర్తపిత్రా
లిక విమపేరు పెట్టారు?
• జస్టిస్ తొందరి.
- కె. ప్రసాద్ నెల్లూరు
ఎన్. పి. బాలసుబ్రహ్మణ్యం పాడిన
కాలివ్రతమేది?
• పద్మనాభం నిర్మించిన 'మర్యాద
రామన్న' చిత్రంలో కాలిపానిగాపాడాడు.
ఎన్. పి. కోదండరాజు ఈ చిత్రానికి
సంగీత దర్శకుడు.
- పి. శకుంతల నెల్లూరు
కృష్ణంరాజు డ్యాన్స్ మాస్టర్ కూడా
లేకుండాకూడా బాగా నటించగలడంటారు-
విషమేనా?
• ఊటకు 'ఫైప్' వేసివేసి అలవాటు
పడివుంటారు కదా!
- పి. రవీంద్ర నెల్లూరు
కృష్ణంరాజు నిర్మించే చిత్రాలలో ఇక
నైనా జయితవారికి హిరో చాన్స్ ఇవ్వ
కూడదా?
• ఏం? ఆయనెందుకు నటించకూడదు?
- కె. కామాక్షి దువ్వూరివారిపాలెం
రామకృష్ణ స్టూడియోలో రామారావు
తన చిత్రాలకు తప్ప, ఇతరులకు అవ
కాళం ఇవ్వడెందువల్ల?
• ఆయన స్వంతచిత్రాలకే సరిపోతుంది.
- పి. రాజేంద్రప్రసాద్ కరటంపాడు
కామా రావు కుమారుడు చారికృష్ణ ఎ
వీనిమా తీస్తున్నాడు? నటించే చిత్ర
మేమేనా వుందా?
• ఇప్పుడు రామారావు హిరల్లో
నిర్మించబడి అన్ని చిత్రాలకు హరికృష్ణ
నిర్మాత. ఇప్పుడాయన నటించటంలేదు.
- ఎ. వెంకటరత్నం కట్టక్రిందవల్లి
మాదాల రంగారావు విప్లవకారుడా?
• విప్లవం మాదాల ఈసారి ఇక ఆపి
లేదాకే ఎట్లా?
- ఎం. ముకుమార్ బొదరి మధ్యప్రదేశ్
దర్శకత్వం అయ్యెను?
-కొరవ 10 3 1 లో

కొత్తది నల్లది శక్తిగలది సూపర్

అమోమమైన టాప్-సిగ్
దారని కట్టే రుణం.



20% అధిక శక్తి

కొత్త నిషాక్ సూపర్ బ్యాటరీ

కొత్తది నల్లది శక్తిగలది సూపర్ బ్యాటరీ

యినప్పటికీ, మార్కెట్ లో పేరెన్నికగల్గి
రాండు బ్యాటరీల రకలోనే కొడుకుమం
బీ, నమైన చాలావరకం పరిస్థితుల్లో సూప
ర్ బ్యాటరీ, కలిగి నానా రకాలకొ
తుంటుంది గాను రోజూపు కవరం.
ఎలక్ట్రానిక్ యంత్రంకో, ప్యాక్షకమింది
అయితల వల్ల ముంకే పరిస్థితులవల్ల
మీ కేవల బ్యాటరీ, రిచార్జ్ చేయికో,
మళ్ళీ బ్యాటరీ ప్రాప్యకో కోరం.

అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి
అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి
అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి

అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి
 అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి
 అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి

అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి
 అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి
 అనుభవమైన పనితీరును అనుభవించండి

నెల్లూరు ప్రె. డి. ము. కోర్టులో
 E. P. No. 258 of 80
 O. S. No. 357 of 77

గువ్వల వెంకటసుబ్బారెడ్డి - వాది
 గంగవల్లి అయ్యప్పయ్య - ప్రతివాది
 ఈ వెంకట డిక్రీదాకిగాను J. D.
 తాటాకు ఈ క్రిందివివరాలు రాఖలా
 ప్తి రాష్ట్రనికోర్టువారివలన 29-4-82 ది
 వేలం చేయబడును.

Nellore Registration Dt.
 NelloreSub-Rigister,Nellore
 Town, Nellore Municipality.
 Old door No. 299. New
 door No. 414 ward No. 13
 in Pokurivari lane, Panathu-
 lavari Street, Nellore terra-
 ced house and vacant site-
 bounded by;
 East, West, North,

Raja Veedi
 South House of Kondapalli
 Abbayiseti and T. Manga-
 nna with in these boundries
 down stairs terraced build-
 ing about 14 ankanams, up-
 stair terraced building inclu-
 ding varandah of 8 ankanams
 and vacant site of 6 anks.
 Half share in the well inclu-
 ding electric fittings Municip-
 al tap etc.

NB: మొదటివేలం పన్ను వాకి 3395-03
 లకు లోబడి వేలం చేయవలెను.
 DHR's Value Rs. 25,000
 Amin's Value Rs. 40,000

గువ్వల వెంకటసుబ్బారెడ్డి
 వాది తరపు అధ్యక్షుడు

శాసనం

7 సంవత్సరాలు
గ్యారంటీతో
అత్యంత దీర్ఘ
రామకృష్ణ
ఎలక్ట్రానిక్స్
ట్రాన్సిజర్ - నెల్లూరు
ఫోన్ : 3919

Estd : 1975 Phone : 536
సుప్రవాక్ ఇంగ్లీషు
మీడియం నర్సరీస్కూల్
 (Regd.)
 కస్తూరి భవా, గూడూరు, నెల్లూరుజిల్లా.
 మా ప్రైవేటులో పనిచేయుటకు
 B. Ed పేకందరిగ్రేటు డిగ్రీలు గ్రాడ్యు
 యేట్లు కావలెను. రిజైట్లు తీవ్రంగా
 మే నెలఖరు లోపల అప్లయ చేయ
 వచ్చును. వ్రాసినటులు ప్రారాప్త
 సెక్రటరీ & కలెక్టర్, వెం. డి.

గూడూరు డి. ము. కోర్టులో
 O. S. 21/82

రాయలు బ్రేడింగ్ కంపెనీ గూడూరు
 మ్యూనేజింగు పార్టనరు
 వి. సుబ్బారాయలుగెట్టి -వాది
 ముప్పాళ్ళ ధర్మరాజు - ప్రతివాది
 - ప్రతివాదికి నూటు వోటీసు -
 ప్రోవోటు అనలు వడ్డీ రూ. 1000/-
 రాంట్లుకొనుటకుగాను యా దావాను చేసి
 వుంటున్నారు. గాన మాకు ఏదైనా అక్షే
 పణలయిన్న ఎడల 30-4-82 తేదీన
 వగలు 11 గంటలకు కోర్టువారికి మనవి
 చేసుకోవలయును. లేని ఎడల మీ ప్రై
 ఎక్స్ పార్టీ తీర్మానము పొందబడును.
 -సి. వి. సుబ్బారెడ్డి,
 వాది తరపు అధ్యక్షుడు.

In the Court of the
 District Munsif, Gudur.
 E. P. No, 72 of 1980
 O. S. No. 92 of 1979

The State Bank of India.
 by Branch Manager. Vidya-
 nagar, (Vakadu Branch)
 -Decree holder)
 And
 Penubolu Venkatakrishna-
 Reddy -Judgment Debtor.

Whereas in the above
 execution proceedings, the
 Decree holder has applied
 for sale of the plaint sche-
 dule mortgaged properties.
 You are hereby informed
 that the above E. P. is
 posted to 5-5-1982 at 11
 A. M. in the above Court
 for settling the proclama-
 tion of Sale.

-T. K. Srinivasan,
 Advocate for D. Hr.

నెల్లూరు 1వ అ.డి.ము. కోర్టులో
 I. A. No. 1415/81
 O. S. No. 672/79

కేసర్ల వెంకటరత్నం -పటిపవరు
 వాసి వైశ్య వక్రం, నెల్లూరు
 రిప్రెజెంటివ్ లై బ్రద్యుట్ల వేర్కెన్
 మాదాల గోపాలయ్య -రెస్పాండెంటు
 To
 మాదాల గోపాలయ్య
 స్టాన్ హావుస్ పేట, నెల్లూరు అనేవారు

ప్రై వెంటర్స్ పటిపవరు మిమ్ములను
 ప్రై దావాలో 3వ ప్రతివాదిగా చేర్చమని
 కోరుమా పటిపవరు దాఖలు చేసియుండే
 టండున యీ విషయమై మీ కు గల
 అక్షే పణలు ప్రై కోర్టువారి ఎదుట
 తేది 30-4-82 వగలు 11 గంటలకు
 హాజరై తెలుపుకోవలసివది. లేనియెడల
 మీ వరోక్షమందు తీర్మానించబడును.
 -సి. వి. సుబ్బారావు
 పటిపవరు తరపు అధ్యక్షుడు

6187 వరిరకం (4 వేల కాంక)

రివివోయిన ఏడుమా వచ్చి వరిగా
 వుందని పర్చికికేకాడా ఇచ్చి పోయాడు!
 దివీకికే వంతులు నింపకంలో పొరపాటి
 మైనా వుంటే వుండవలసివేకాని, మావద్ద
 మాత్రం పొరపాటు జరగలేదు తమ
 కిచ్చిన తిటరేవర్లో 120 రోజుల పంట
 అని వుంది అని ప్రధాకర రెడ్డిగారంటారు.
 అయినకు తిటరేవరైనా ఇచ్చారు, నయం:
 మాకు విక్రణం నంతులు తప్ప ఇంకేమీ
 వెచ్చలేదు. వ్యవసాయ కార్యద్యోగిం
 రైరీ మావి ఇవి 120 రోజుల పంట అని
 తెలుసుకున్నాము.

6187 ర కా వ్చి తే 16-4-82
 కోసి రాలగొట్టాము; వేల ఐదు పెంట్లు
 వుంటుంది; 1 1/2 తూము ధాన్యం
 వచ్చాయి; తరిక ఎక్కువగా పోయింది.
 నేలను కొలవలేదు; పువూరుగా ఐదు
 పెంట్లు వుంటుందని అంచనా. అంటే ఎక
 రాకు 1 1/2 పుట్ల (1275 కిలోలు)
 దామాషాన పండించుకోవాలి!

ఈ రకాల సాగులో ఒక పెద్ద లోపం-
 ముదురునారు వేయడం. 13-9-69 తోటి
 పోసిన ఈ నారును వేసేటప్పటికి 36
 రోజులు చాటింది. వారు 25 రోజులకే
 వాటగలిగివుంటే దిగుది ఎక్కువగా ఉండి
 వుండేది.

రెండవది- వెన్ను తీసేటప్పడు విప
 రీతమైన ముందు. దానివల్ల నల్ల పొక్కు,
 తరక ఎక్కువయ్యాయి.
 ప్రై రెండు లోపాలు లేకుంటే దిగు
 ఐది రెండుపుట్ల కంటే ఎక్కువ గానే
 వుంటుండేవోననిపిస్తుంది. ఎడగారులో
 ముంకుగింబు వుండదు కాబట్టి, లేకనారు
 వేస్తే సున్నాం (2508, 13-9-69)
 వలెనే దిగుఐది వుండవచ్చు. కాని దీనికి
 వరైన మార్కెట్ వుంటుందా అనేది
 సందేహాస్పదమే!

రెండోరకం- 3116: 13-9-69
 తోటి వెన్నుతీసింది. గింజ పొడవే,
 వెన్ను పెద్దదే. నాణ్యంగావుంది. దిగు
 ఐది ఎంక వుంటుందో చూడాలి!

కో త్తర కాల విషయంలో రైతులు
 అసక్తి చూపుతున్నారు. కాని కో త్తరకాల్లో
 ఒకటి 90 రోజులకే పండించడం అను
 కున్న వ్యవసాయశాఖాధికారి వున్నట్లు
 లేదు. ఏమి దౌర్భాగ్యం ఐది!!

రాధికా ప్రణయం (9 వ పేజీ కొరవ)

పోతున్నారనివదలి, లకకూడా త్వరలో
 పెళ్ళిచూతురు కారోతుందని అంటున్నారు.
 సుఖాపిటి, మేనకకూడా ప్రేమలోపడ్డారని;
 ఐతే పెళ్ళిళ్ల ప్రసక్తిలేదని అనుకొంటు
 న్నారు.

ఈ ప్రేమవ్యవహారా లిట్లా వుంటే,
 'పెళ్ళి' వలయంనుంచి అయిటపడడానికి
 మురికొందరు తారలు గిరిగిజలార్లున్నారు.
 జయప్రకాశ్ 'పెళ్ళి' వ్యవహారం రచ్చ
 కెక్కింది; కోర్టుతీర్పుతో అమెనువేరినూంది.
 అమె ఎట్లాఅయినా ఆ రామకృష్ణను వది
 లించుకోకొస్తాంది. ఈ వ్యవహారంవల్ల
 అమె 'ఇమేజ్' కొంత రెబ్బరిస్తూమాట
 మాత్రం వాస్తవం.

పరిక పెళ్ళి కూడా భ్రాతారోజులుగా
 వివాదస్పదమైంది. సినిమాల్లోకి రాక
 యుండే అమెకు పెళ్ళిఅయిందట; ఇప్పుడు
 పెళ్ళిని రద్దుచేయమంటూ అమె మద్యను
 కోర్టులో పిటిషన్ పెట్టుకున్నదట.

ఏమైనా కొంటాయితారలలాగా మన
 మద్రాసుతారలకు ప్రేమలు, పెళ్ళిళ్ళు
 అంతగా కలిసొస్తున్నట్లులేదు.

కృష్ణ స్టూడియో (9 వ పేజీ కొరవ)

అర్. ఆ క్వి నే ని స్టూడియోయన్నాయి.
 వాటిలో పాటు కృష్ణ స్టూడియోకూడా
 నిర్వహిస్తే. తెలుగుసినీ ప్రముఖులకు
 రాగం హైదరాబాదుకు తరలినట్లే వాటింద
 వచ్చు.

కృష్ణ లోగడ గుంటూరు- విజయవాడ
 నుద్ద్య స్టూడియో నిర్మిస్తానని ప్రకటించాడు.
 అది జరిగివుంటే బాగుండేది, కాని ఎందు
 వల్లనో కృష్ణ ఆ ప్రయత్నం విరమించు
 కున్నాడు.

ఐతే యిప్పుడు కృష్ణ ఈ నిర్ణయం
 తేయడానికి కారణం పరిశ్రమలో కార్మి
 కుల వల్ల కల్లుతున్న యిబ్బందులని ఒక
 ప్రకారం వుంది. అందులోని నిజానిజాల
 నటుని, కారణం ఏదైతేనేమి, హైదరా
 బాదులో స్టూడియో నిర్మాణం సంతోషం
 దగింది. అందులో నిర్మాత కృష్ణ కావడం
 పల్ల మరంత ఆనందంగా వుంది.

ప్రశ్నలు - జవాబులు (9 వ పేజీ కొరవ)

* కారతి రాజా, పార్సన్ కాంప్లెక్స్,
 మాంట్ రోడ్, మద్రాసు-2.
 కుమార్ నెల్లూరు
 నటి రాజ్యలక్ష్మి మరి కోన్నాళ్ళు
 ఫిల్మ్ ఇన్స్టిట్యూట్లో క్షణం పొందడం

మందిరి, అవునా?
 * అమెఅవలు ఇన్స్టిట్యూట్లోనే క్షణం
 పొందలేదా?
 సి.ఎస్. మురళీకృష్ణ నా యుడుపేట
 "ని మజ్జనం" విడుదలకాకముందే
 అనాట్లు ఎట్లాపొందింది?
 * విశ్రం రీలీజ్ కాకపోయినా అనాట్లు
 యిచ్చేందుకు అభ్యంతరంలేదు. సెన్సార్లు
 వర్తిపడలే వుండేవారు.
 ఎస్.కె.మల్లార్ గునుపాటు
 సావో కృష్ణంరాజు కామర్లకు మంది
 ప్రాధా? అయిన అగ్రము తెలుగుకారా?
 * మందిస్తారు వి.జి.మే. గిరిలోడ్,
 టి. నగర్ కు వ్రాయండి.
 పి. రవీంద్ర నెల్లూరు
 ఎన్.టి.ఆర్. సినిమాకంపెనీలో అరా
 యం తగ్గిపోవడంవల్లనా రాజీయాల్లో
 ప్రవేశించింది?
 * సంపాదనతగ్గి రాజీయాల్లో ప్రవే
 శించలేదు. ఇప్పటికీ అయినరేటు అందరి
 కన్నా ఎక్కువే.
 ii ఎన్నికల్లో రామారావుతో విజయ
 వందర్ పోటీ చేస్తాడటనా?
 * అలాగని ఒక ప్రెస్ కాన్ఫరెన్స్లో
 ప్రకటించారాయన. ఎలకన్వట్ల జరిగేవంటి
 పరిస్థితులెలావుంటాయో!
 పి. శ్రీనివాసులురెడ్డి నెల్లూరు
 జయసుధకు పిల్లలా?
 * ఇంకా పుట్టలేదు.
 పి. రాధాకుమారి మాడవల్లి
 కారల్లో కుమారి రాధను మించిన
 అందగలైలేదని నాఅభిప్రాయం. మీరే
 మంటారు?
 * మీ రొక అభిప్రాయానికి వచ్చిన
 తర్వాత నా అభిప్రాయంతో ఏంపని?

శ్రీ రంగనాథ పరబ్రహ్మణ్యే నమః శ్రీమతే రామానుజాయనమః

పుష్పపల్లకి మహోత్సవ ఆహ్వానము
 ఆర్యా,
 నెల్లూరులో రంగనాయకులపేటలో వేంవేసియుండు శ్రీ తల్వగిరి రంగ
 నాథస్వామివారి దేవస్థానమున శ్రీ భగవద్రామానుజ (ఉడయవర్) జయంతి
 వందర్పమున 28-4-82 మొదలు 1-5-82 వరకు యీ దిగువ కార్య
 క్రమములు జరుగును. కావ దత్తాత్రేయరెడ్డిరు ఎచ్చేసి అసందాసురూతిని
 పొంది తరింపకోరుచున్నాము.

కార్యక్రమము

28-4-82 (బుధవారం) శ్రీ రామానుజ జయంతి,
 ఉ. 4-30 మొ. 6-30 వ. శ్రీ ఉడయవర్లకు శ్వేతవక్రముల (గోడుగులు)
 ఉత్సవము.

ఉ. 8-00 మొ. 12-00 వ. శ్రీ రంగనాథస్వామివారికి శ్రీ ఉడయవర్లకు
 ఆష్టోత్తరవక్ (108) కల్యాణపేకము. తదు
 పరి తీర్చప్రసాద వినియోగము.

సా. 6-30 మొ. 9-30 వ. శ్రీ నలగండ్ల హనుమంతరావు (శ్రీ అన్నమా
 దార్య కళాక్షేత్రము - తిరుపతి) గారి గాత్ర
 కచ్చేరి.

రా. 10-30 గంటలకు శ్రీ రంగనాథస్వామివారికి పుష్పపల్లకి,
 శ్రీ ఉడయవర్లకు తిరుచిలో విశేషపుష్పాంక
 రుతోకూడి నేత్రానందముగా ఉత్సవము
 ప్రారంభమగును.

29-4-82 గురువారం
 సా. 6-30 మొ. 9-30 వ. తిరుపతి వాస్తవ్యులు డి. మాస్టర్ కె. యా.
 వక్రవర్తి, కుమారి కె. వారులకవారిచే
 శ్రీవారి ఆస్థానముందు వయోధి కవేరివరప
 ణదును.

30-4-82, శుక్రవారం. 1-5-82 శనివారం (రెండురోజులు)
 సా. 7-00 మొ. 11-30 వ. తిరుచిరాపల్లి వాస్తవ్యులు ప్రముఖ క్లారిసెట్
 విద్యాంసులు శ్రీ ఎ. కె. సి. నటరాజగారిచే
 శ్రీవారి ఆస్థానమునందు కచ్చేరివరపండును.

ఇట్లు, ఉత్తయదాతలు
దేవస్థాన పాలకవర్గం కార్యనిర్వహణాధికారి.

మంత్రి పర్యటన

(5 వ పేజీ కొరవ)

జనార్దనరెడ్డి ఆ కాలంలో ప్రారంభం అనుకొని విద్యాసృష్టి, అధికారికా పూర్తికావట్లు తనకు తెలియదని అన్నారు. ఈ కాలనీలు, విజయవ్యూహం, పారిశుభం వగైరాలలో కృషిని చేసిన విద్యార్థులకు కృతజ్ఞతను ప్రకాశిస్తూ జనార్దనరెడ్డి ఆనందపడ్డారు. ఇది ప్రేరణ మూర్తిగా నిలిచింది. విద్యార్థులకు "కృషి నగర్" అంటారు - అన్నారు.

జి. పి. వేర్కా త్రీ పేరుపై వెంకట సుబ్బయ్య, కామవరపు త్రీ కె. వి. సుబ్బారెడ్డి, సింగిలెట్టాకోటి దివిసర్లే మేనేజరు త్రీ ఎస్. జి. ఎస్. రాజు తదితరులు కూడా ప్రసంగించారు. అందరూ ప్రేరణ మూర్తిని పొగడారు. కాని పొగడ్డ మనిషికి మందిరికాదు. అది అసాధ్యమే. కారితీస్తుంది.

విజయవరం అలోచన ప్రయత్నానికి వందన, త్వరలో నిర్వహించబడుతుంటామని ఆయన చెప్పాడు. జి. పి. వేర్కా త్రీ పేరుపై, వెంకటగిరిరాజు సోదరులు, వగైరాలు ప్రసంగించారు.

మర్నాడు 16 తేదీ అల్లూరు, నన్నలపల్లి, రామవరపుల వగైరూ, విశేషం - అదే రోజున త్రీ పేరుపై రామవందనరెడ్డి కార్యక్రమాలకుగా జేరుగా ఏర్పాటు కావడం, హృదయకీర్తనలనుంచి అన్ని క్లాసుల పాఠశాలల వరకు!

అల్లూరులో మంత్రి 983 మందికి 'పట్టా' పేజీకం చేశారు. సర్పంచ్ త్రీ సి. హెచ్. సుబ్బయ్య మంత్రిని, కాం నీలకు కరెంటు అడగాడు. జి. పి. వేర్కా, పరేపల్లి వెంకటసుబ్బయ్య అధ్యక్షించిన ఈ సభను సమితిరాజు త్రీ సా మం తు సుబ్బారెడ్డి స్వాగతించారు. తర్వాత జనార్దనరెడ్డి నన్నలపల్లిలో రెండులక్షలలో కట్టిన తుపాకారక్షిత భవనానికి రిబ్బను కట్టించారు. పట్టపు పా శిం లో మంచి నీళ్ళు లక్ష అక్షయనివెప్పారు.

తర్వాత రామవరపులో అప్పల పంపకం, పొన్నపూడి పట్టపుపాశిలో తుపాకారక్షిత భవన ప్రారంభోత్సవం చేసి, మంత్రి సాయంత్రం వి. ఆర్. లా కారేజి సదస్సు ప్రారంభించారు. మైసూరు విశ్వవిద్యాలయం న్యాయశాస్త్రాచార్యుడు డాక్టర్ సి. కె. ఎన్. రాజు సదస్సులో పాల్గొన్నారు. అదికాగానే బుచ్చివరపు భవనానికి రిబ్బను కట్టించి, అల్లూరు తాలూకాను త్వరలో ఏర్పాటుచేస్తారని జనార్దనరెడ్డి ఈ సభలో చెప్పారు. గ్రామ అభివృద్ధి సర్పంచ్ త్రీ పి. సీతారామయ్య సినీమా హాల్ను పక్క మంగా పన్నుకట్టే ఏర్పాట్లు చేయాలని కోరాడు.

శ్రీ వేమారెడ్డి రామవందనరెడ్డి ఒక మాటన్నారు- మందిపనులకు పోటీపడండి కాని, అధికారం కావడం. ఈ ప్రాంతానికి సంబంధించి అక్షరలక్షలమాట!

దీనికిముందు నెల్లూరులో ఐ. ఎఫ్. టి. యు. సి. కి చెందిన విద్యుత్ ఉద్యోగుల సభలో జనార్దనరెడ్డి మాట్లాడారు. సభను త్రీ కె. వి. సుబ్బారెడ్డి అధ్యక్షించారు. తమకు కాలనీ నిర్మాణానికి స్థలం యివ్వాలని కోరారు. జనార్దనరెడ్డి రాష్ట్రంలో విద్యుదుత్పాదన పెంచడానికి ప్రయత్నిస్తున్నామని; త్రీ లైం జలవిద్యుత్ కేంద్రం జాగ్రత్తగా పూర్తికాగలదని; మన కోహారు కర్నూల్ స్టేషన్ కు కూడా ఈ నెలలో పనిచేయడం ప్రారంభిస్తుందని అన్నారు. ఐ. ఎఫ్. టి. యు. సి. అధ్యక్షుడు త్రీ రాధయ్య ఇటీవల స్పిన్నింగ్ మిల్లలో తమయూనియన్ అధ్యక్షుల ప్రకారంగా ఆందోళన జరిపి, సత్పరిణామం పొంద గల్గిమని అన్నారు.

జనార్దనరెడ్డి ఆరోజురాత్రి టోకాలో రంగస్థల ప్రదర్శనలకు సమాఖ్య జిల్లా కార్యకర్తల సభను ప్రారంభించారు. కళాకారులందరికీ ఇళ్ళు పూర్తిచేయమన్నారు మంత్రి. నటి జయసు ఈ సభను అధ్యక్షించింది. త్రీ కె. భాస్కరాచారి స్వాగతించారు. సి. సి. నటుడు త్రీ హామీల మాట్లాడారు. ఈ సభలోనే వృద్ధకార్యకర్తలకు దుకాణాలు వలు కప్పారు.

శ్రీ బుచ్చివరపురామరెడ్డి, పి. పి. పి. డాక్టర్ పి. సుందరరామరెడ్డి, కామవరం త్రీ. వె. సి. సుందరయ్య తదితరులు మాట్లాడారు. అంతకుముందు పి. పి. వారిలో కోలగట్ల మందిని విజయవరం, వోకాయ తిప్పారు.

18 రామారు, మాయదారినుడిగాలి వచ్చి వేదికనుకాల్చేసిందట - సభగృహనుకొని నిలవాలివ్వాలి. అక్కడ గిరిజన కాలనీకి, విద్యుత్ ఫోన్ లైన్ లు కలపాలివ్వాలి. రాత్రికి నెల్లూరువచ్చి టోకాలో వైద్యనాటికలను ప్రారంభించారు. త్రీ సుందరరామరెడ్డి ఇదివేల రూపాయల విరాళం వాగ్దానం చేశాడు మంత్రి.

19 తేదీ రాత్రి నాయుడు పి. పి. సర్పంచ్ త్రీ పి. పి. వారి కృష్ణమూర్తి దొనంతట్టి వేదికనుకాల్చారు. అ అదంతరం, అల్లూరును మాసికారాల్చినట్లు! ఈ సభకు వేపలమంత్రి త్రీ పి. సుబ్బయ్య కూడా వచ్చాడు. అరులపల్లిలో కట్టిన అంగళ్ళు సముదాయానికి వేపలమంత్రి, లక్షరూపాయల గెజువకాసుకు రెవిన్యూ మంత్రి రిప్పన్లు కట్టించారు.

వావిలేటిపాడు తర్వాత ఇందుకూరు పేట, వదాన్యూడు, త్రీ గునుపాటి సుబ్బారామరెడ్డిగారి భూమి, విరాళంతో నిర్మించిన భారీ స్కూలు భవనాన్ని ప్రారంభించారు. తర్వాత నెల్లూరులో కె. ఆర్. ప్రతిభ ప్రారంభోత్సవం, రిబ్బను కట్టించడం, యంత్రాలను ప్రారంభించడం, ప్రెస్ యజమాని కోసలరామ్ ముఖం తట్టి ప్రోత్సహించడం - అంటే: ఉద్యోగాలు గివ్వాలి అన్నారు.

జనార్దనరెడ్డి ఆరోజురాత్రి టోకాలో రంగస్థల ప్రదర్శనలకు సమాఖ్య జిల్లా కార్యకర్తల సభను ప్రారంభించారు. కళాకారులందరికీ ఇళ్ళు పూర్తిచేయమన్నారు మంత్రి. నటి జయసు ఈ సభను అధ్యక్షించింది. త్రీ కె. భాస్కరాచారి స్వాగతించారు. సి. సి. నటుడు త్రీ హామీల మాట్లాడారు. ఈ సభలోనే వృద్ధకార్యకర్తలకు దుకాణాలు వలు కప్పారు.

ఈ సభకు సంకాత ప్రకటనకూడా వుంది. గూడూరులో శత్రునికాల్చాలి అని లక్షరూపాయల విరాళం వచ్చినది లయన్స్ గవర్నర్ త్రీ సి. పి. కృష్ణయ్య. ఈ సభలోనే ప్రకటించారు ఇది పాతవ్యాసమే.

నెల్లూరు ప్రె. డి. ము. కోర్టులో
I. A. No. 1254/81
O. S. No. 383/78
స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా
నెల్లూరు బాంక్ - అధ్యక్షుడు
Ch. శ్రీనివాసరావు వగైరూ - రిప్రొజెంటేటివ్లు
1. 3 రిప్రొజెంటేటివ్లు వోటింగ్
R 1. Ch. శ్రీనివాసరావు
S/o. Not Known నెల్లూరు
R 3. Ch. వెంకటలక్ష్మమ్మ
W/o. శ్రీనివాసరావు, నెల్లూరు
ఇందుమూలముగా మీరు తెలియ
కేయడమేమనగా పై వెంకటలక్ష్మమ్మ
డి. శ్రీనివాసరావు వోటింగ్ విడిచి
వేసియున్నారు. సదరు వోటింగ్ వోటింగ్
నిమిత్తమై 3-5-82 తేదీకి వాయిదా
వేయబడి ఉన్నది. సదరు 3-5-82
తేదీన మీరు పై కోర్టులో ఉదయం 10
గంటలకు హాజరై అక్షేపణలను యెడల
స్వయంముగ గాని, పకలు ద్వారా గాని
తెలుపుకొనవచ్చును. లేనియెడల సదరు
కేసు మీ పరోక్షమున తీర్మానింపబడును.
-యం. గోపాలాచారి, అధ్యక్షుడు

ఆల్పికా
రెఫ్రిజిరేటర్



కృష్ణా కెల్వినేటర్స్
కృష్ణా కెల్వినేటర్స్
కృష్ణా కెల్వినేటర్స్

నెల్లూరు ప్రె. డి. ము. కోర్టులో
O. S. No. 2171/80
స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా
నెల్లూరు బాంక్ - అధ్యక్షుడు
B. Radhakrishna Naidu & others.
Notice to D 2
D 2
Battepati Venkatasubba
Naidu S/o Subba Naidu
Narasapuram, Nellore Dist.
-ప్రతివాదులు
ఇందుమూలముగా మీరు తెలియ
కేయడమేమనగా పై వెంకట
రావులను వాటికి రావలసిన వాటికి
రావలసిన వాటికి రావలసిన వాటికి
పై నలు రామరెడ్డి నిమిత్తమై మీమీద
దావా వేసియున్నారు. సదరు దావా
వోటింగ్ నిమిత్తమై 1-5-82 తేదీకి
వాయిదా వేయబడి ఉన్నది. సదరు
1-5-82 తేదీన మీరు పై కోర్టులో
ఉదయం 10 గంటలకు హాజరై అక్షేప
ణలు ఉన్నయెడల స్వయంముగ గాని,
పకలు ద్వారా గాని తెలుపుకొనవచ్చును.
లేనియెడల సదరు కేసు మీ పరోక్షమున
తీర్మానింపబడును.
-యం. గోపాలాచారి, అధ్యక్షుడు

ప్రకటన
ఇందుమూలముగా
యజమానికి తెలియ
కేయడమేమనగా, నెల్లూరు స్టేట్ బ్యాంక్
పేట, పట్టణంలో W. No. 6/257
కాపురస్థలను సముద్రం వెంకటేశ్వరి
కుమారులకు సముద్రం త్రీ రామ
సుబ్బయ్య, సుబ్రహ్మణ్యం, వెంకటేశ్వర్లు
మాకిచ్చిన పంజామి పేరుకు తెలుపడమే
మనగా! మా కిచ్చిన యింటికి దక్కని
పక్క W. No. 6/258 యిల్లు వాకి
స్థలం స్వంతదారులగు అంబాలా లానికి
రామయ్యగారు వారి ఆస్తిని విక్రయించ
దలచి వారి యిల్లు వాకి స్థలంకు అక్షర
మున వందలన్న W. No. 6/257
యింటికి సంబంధించి మా కిచ్చిన యింటి
వాక్కు, అనుభవము కలిగియుండు 7
అడుగుల వెడల్పు కుమారు 210 అడు
గుల పొడవుగల వాకివాగు వారికి
వ్యక్తమనివెప్పి విక్రయించుటకు ప్రయ
త్నించుచున్నారని మాకు తెలియవచ్చినది.
సదరు 7 అ. వెడల్పు, 210 అ. పొడవు
గల వాకి స్థలంను మా కిచ్చిన యిల్లు
అనుభవదారులై యున్నారు. సదరు
అంబాలా లానికి రామయ్యగారికి పై వాకి
స్థలంలో ఏలాంటి హక్కు, అనుభవంగాని
లేదు. కాబట్టి సదరు వాకి స్థలమును విక్ర
యించిన యెడల అది లెల్లదు, అన్నివైదా
కొమ్మోనే నష్టమునకు గురి అగుదురు.
-యం. గోపాలాచారి, అధ్యక్షుడు

శ్రీ కస్తూరిదేవి
ఎలిమెంటరీ స్కూలు
(ఇంగ్లీషు మీడియం)
దర్గామిట్ట, నెల్లూరు-3.
మీ పిల్లలకు
సవిన పద్ధతిలో ప్రత్యేక కక్షణ
ఒకటి నుండి మూడవ తరగతి వరకు
అడ్మిషన్లు ఏప్రిల్ 25 నుండి జరుగును.
కౌన్సిల్లు మాత్రమే
వివరములకు సెక్రటరీగారిని సంప్రదించండి.
కుమారి సి. కె. సుబ్రహ్మణ్య
సెక్రటరీ

బెదిరింపుజూలు
(5 వ పేజీ కొరవ)
వందలరూపాయి.
ఇక ప్రస్తుత విషయం: మొన్న 6 తేదీ
పార్లమెంట్ కరణానికి ఒక బెదిరింపు
జూలు వచ్చింది. అందులో నాయుడు పేరు
కాలాకా దిగుడుపాడుకరణాన్ని కష్టపెట్టా
మున పోతే ముసుగువేసి, క్రీందలోని,
కుడి చేతి బొటనవ్రేలు, మాస్కువ్రేలు
వరికివేసినట్లు 'ఈనాడు' పత్రికలో
మార్చి 29 తేదీలో వచ్చిన అవార్త
కటంగును జతచేస్తూ, ఒక రిపిట్ వంద
లందింది. అందులో "రమణా శాస్త్రి,
లేకువ్వనికావేగి, శాస్త్రి" అని వ్రాసి
వుంది. అ కటంగుమీద 5 తేదీగల వివర
లూరు పోస్టాఫీసు ముద్రమాత్రం కనబడు
తున్నది.
ఈ బెదిరింపుదారులెవరో కనుక్కో
బనిలేదా? ఇది అట్టే కోససాధనలనిం
దేనా? ఎన్. పి. గారు తరగతినుకోగలరని
అనిస్తామి.

Kelvinator
REFRIGERATORS
sold and serviced
in over
140
countries
ఉత్తమ కెల్వినేటర్స్
సాయి నాథ్ కెల్వినేటర్స్
కృష్ణా కెల్వినేటర్స్



నెల్లూరు ప్రె. డి. ము. కోర్టులో
O. S. No. 843/81
కొనసాధి ప్రాధాన్యత - వారి
1. అప్పల శేషయ్య
2. ఎల్లారెడ్డి అదిగోరెడ్డి S/o
సుందర రామరెడ్డి, నెల్లూరు - ప్రతివాదులు
యా వెంకటలక్ష్మమ్మ 1వ ప్రతివాది, వారి
పేరటికి రాకీ యిచ్చియుంటే ప్రాధాన్య
తానికు, 2వ ప్రతివాది తామిను ప్రాధాన్య
యిచ్చియున్నందున, యిచ్చివచ్చే వేతి
యందు యా దావాలో వేతి ప్రతివాదికి
వోటింగ్ నిమిత్తం 4-5-82 తేదీ వాయిదా
వేయబడియున్నది. పాఠశాల కాలియెడల
పరోక్షమున తీర్మానింపబడును.
-యం. గోపాలాచారి, అధ్యక్షుడు
జమీన్ దారులకు చందా
సంకల్పం కరణా 5: 40-00
6 మాసములకు 5: 20-00
విడి ప్రతి 00-75

M/s Gokul & Co.,

NO. 8 OLD POST OFFICE ROAD ANNEX,

NELLORE-524 003. PHONE I OFF. 3634, RES. 4704.

అధికారిక డీలర్స్ : వీడాయి అయిల్స్, ఎస్కార్డ్ షాప్ అద్వార్యులు మరియు MICARB డిస్ట్రీబ్యూటర్లు.

1. ఎ. TIDE WATER OIL Co., వారిచే తయారుచేయబడిన ప్రఖ్యాత వీడాయి అయిల్స్ కు నెల్లూరు, చిత్తూరు జిల్లాలకు అనుమతి పొందిన డిస్ట్రిబ్యూటర్లు.

బి. మోకు అన్ని రకముల అయిల్స్, గ్రీసులు అన్ని నమయములందు లభించును.

2. ప్రఖ్యాత ఎస్కార్డ్ షాప్ అద్వార్యులు : అందానిడర్, పియట్ కార్లకు, టీపులకు, అన్నిరకముల మోటారు వైకిళ్లు, మూటర్లు, మోపెడ్స్ కు అన్ని చేకలయందు లభించును.

ప్రత్యేకత: ప్రతి షాప్ అద్వార్యులు ఫుల్ గ్యారంటీతో లభ్యమగును. చెడిపోయిన వాటికి వెంటనే రీప్లేసుమెంటు యివ్వబడును.

3. ప్రసిద్ధిచెందిన MIKUNI-JAPAN వారి సాంకేతిక నభాకారంతో ఎస్కార్డు కంపెనీవారిచే తయారుచేయబడిన ENFIELD BULLET కార్బ్యూరేటర్లు అన్ని నమయములందు లభించును.

ప్రత్యేకత: 20-25 శాతం ఎక్కువ పెట్రోలు పొదుపును పొందండి.

ELEGANCE & ECONOMY

Ist Choice
NEW

LUNA TFR PLUS



1. Adjustable handle bar to match individual riding postures.
2. Powerful Head lamp that cuts through fog and mist, and makes night driving a pleasure.
3. Reflectors-Power free bright spots for safe driving at night.
4. Broader tyres-Better road grip
5. Reserve fuel cock for 15 Km.
6. Foot Rest for easy travel.
7. Graded Engine- Twin Stroke and air cooled, Reduce corrosion and gives long life to engine.
8. Rear Shock Absorbers for more comfort.
9. Grab Rail for better handling.
10. Sleek Low-Slung Design,

- AUTHORISED DEALERS -

M/s Gold Fields

No. 8 Old Post Office Road,
NELLORE - 524 003.

Phone No. Offi. 3634, Res. 4704.

వాయిదాలపద్ధతిలో వస్తువులతోపాటు

క్ర. 300000

ఉచిత బహుమతులు

జయంతి మార్కెటింగ్ డివిజన్ నందలి క్రొఫ్-1 అమరావతి వాయిదాల పద్ధతి ముగిసిన వివరములు.

★ సభ్యత్వపు విలువ ననుసరించి ప్రతినెలా రూ 50,75,100,150,200,250,300లు వంతున వాయిదాలు చెల్లించవలసి వుంటుంది. నెల్లూరు నందు మొత్తం రాజువారి వసూలు శాకర్వం కలదు. సభ్యుల సంఖ్య 200 కాలపరిమితి 20 నెలలు, ★ ప్రారంభ మాసమున రూ.2000, ప్రతి నెలా రూ.1000లు, చివరి మాసమున రూ.3000లు వంతున నగదు బహుమతులు మరియు 20వ నెలలో రూ.7000లు పైగా విలువ చెసె అభినందన బహుమతులు కలవు. ప్రతినెలా 5 గురికి ఎంబిక ననుసరించి మండుగా వస్తువులు యివ్వబడును. ముఖ్యమైన వస్తువుల జాబితా:- డైనింగ్ టేబుళ్లు, ఫ్రెసింగ్ టేబుళ్లు, సింగిల్ & డబుల్ కాట్స్, సోఫా సెట్లు, కప్ బోర్డు, ఫ్యాన్స్, టెపిరికార్డర్స్, వాటర్ హెటర్స్, ఎయిర్ కూలర్స్, మిక్సర్స్, టెలివిజన్స్, కుక్కర్స్, రిఫ్రిజిరేటర్స్, వాషింగ్ మెషిన్స్, ఇత్తనామగ్ని, స్పైకిట్లు, మోపెడ్స్ వగైరా.

- ★ ప్రతినెలా ఒక బహుమతి పొందే అవకాశం.
- ★ కారుకున్న వస్తువులు ముందుగా పొందే అనేక విధానాలు.
- ★ క్రొఫ్-1 అమరావతిలో సభ్యత్వములు స్వీకరించుటకు చివరితేది 2-5-82
- ★ ప్రధమ డౌ తే 9.5.82ది.



హారిటి

మార్కెటింగ్ కాంప్లెక్స్

19-C, ట్రంక్ రోడ్, నెల్లూరు-524001.
(అంధ్ర బ్యాంక్ ఆవరణలో)